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1 & 2 oktober 2024

Kunst & antiekveiling 194

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 27 september: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 28 september: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 29 september: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 1 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 400)

Woensdag 2 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 800)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdag zitting (1 - 400)

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige koekdoos met filetrand op bijbehorende schotel, 
jaarletter 1890. Meesterteken: Begeer, Kon. Utrechtse Fabriek van Zilverwerk C.J., Utrecht
(1868/1920), totaal 808 gram, h 7 x l 14 x b 11 cm, blad l 20 x 17 cm, tot. 2x. 

€ 800 - € 1.2001  

Een gouden Franc IOS I D G Avstriae Imperator 1915 in 14 krt gouden muntrand, totaal 4,4 gram. € 450 - € 5502  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren strooier met schroefdop, geciseleerd decor met afbeelding van 
een draak.

€ 90 - € 1103  

Een blauw/wit porseleinen vaasje met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur als odeurflacon, 
China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, montuur van latere datum, h 14 cm. 

€ 200 - € 3004  

Drie blauw/wit porseleinen klapmutskommen, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. figuren in een tuin, gemerkt met zeskarkaktermerk 'Changhua' onderzijde, h 9,5 x 
Ø 20,5 cm, tot. 3x (restauraties/beschadigingen).

€ 100 - € 1.5005  

Een blauw/wit porseleinen kop en schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor 
van erotische scène in cartouche, de lip met servetwerk, h 4 x Ø 7,3 cm / schotel Ø 11,2 cm, tot. 
2x. (schotel 2x chipje)

€ 200 - € 3006  

Een gestoken verguld houten Boeddha op troon, Birma, 19e eeuw, h 42 cm. € 150 - € 2507  

Een stel porseleinen famille rose borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
haan met kip en kuiken, Ø 23 cm, tot. 2x (fritting). 

€ 250 - € 3508  

Raveel, Roger (Machelen (B) 1921-2013) "Wat gebeurt er om het hoekje?", 1968, gesigneerd 
voluit in potlood, kleurenlitho/papier nr 23/190, 57 x b 77 cm (P). 

€ 800 - € 1.0009  

Alkema, Wobbe Hendrik (Borger 1900-1984) "Compositie met groen en rood", gesigneerd voluit in 
potlood r.o 'W Alkema 26/78', linosnede/papier nr 75/6, h 19,5 x b 13,5 cm. Hierbij het boek 
Wobbe Alkema en de schilderkunst, gesigneerd en genummer 75/6, tot. 2x. 

€ 700 - € 90010  

Een polychroom massief glazen staande lamp met zeepaardje, op metalen voet, unica: Kjell 
Engman (1946)1999, uitvoering: Kosta Boda/ Zweden, genummerd 989501, h 170 
cm, (provenance: Gallerie Artterre/ garantiecertificaat en boek aanwezig). 

€ 1.400 - € 1.80011  

Een porseleinen famille rose schotel, China, 18e eeuw. Polychroom decor van rots en pioenen in 
een tuin met hekwerk, de lip met flora, Ø 28 cm.

€ 200 - € 30012  

Een gestoken houten hoogwaardigheidsbekleder, China, Qing-dynasty, 18e eeuw. Sporen van 
vergulding en polychromie, h 31 cm. 

€ 150 - € 25013  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden schakelarmband, 27,8 gram, lengte 19 cm. € 850 - € 1.00014  

Een set van vier blauwglazen zoutvaatjes met 3e gehalte 800/1000 zilveren deksels en 
basements op bolvormige pootjes. Op de deksels decoratie van verschillende dieren, 20e eeuw, 
tot 4x.

€ 140 - € 19015  

Een zilveren tasbeugel aan maliëntas, begin 20e eeuw. Gegraveerd floraal decor, zwart stoffen 
binnentas, brutogewicht 244 gram, breedte 16,5 cm. 

€ 140 - € 19016  

Een zgn bruine gres aardewerk baardmankruik, Duitsland, Frechen, eind 17e eeuw, h 22,5 cm. € 150 - € 25017  

Een eikenhouten bruidskistje, Duitsland, Renaissance, 17e eeuw.Gehoogd deksel met tanding, 
front met gestoken decor van o.a. man met paard, cherubijnen en bijbelse tekst 'Saul Warum 
Vervolgst du mich....', gestoken stijlen met hermcaryatide, basement met tandding, rustend op 
sledepoten, h 35 x b 46 x d 32 cm. 

€ 2.000 - € 3.00018  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren theekan, J. v Kempen en Zonen, rond 1900. Meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), 433,5 cm, h 16,5 cm (deukjes).

€ 250 - € 35019  

Een grenen houten Corpus Christie, 18e/19e eeuw, h 20 cm. € 60 - € 8020  

Werkman, Hendrik Nicolaas (Leens 1882-1945). 'De Blauwe Schuit - Gebed om Vrede', 
gedateerd mei 1943, sjabloondruk op papier, h 29,2 x b 22 cm.

€ 800 - € 1.00021  

Dijkstra, Siemen (Den Helder 1968) "Landschap Aa", inleiding van het gedicht Oogopslag van 
C.O. Jellema, mei 1998, gesigneerd voluit l.o, kleurenhoutsnede/papier, Ø 23,5 cm.

€ 120 - € 16022  

Eerelman, Otto (Groningen 1839-1926) "Portet van Deense Dog", gesigneerd voluit l.o en 
monogram r.o, 2x schetstekening/papier, h 13,5 x b 22 en h 13,5 x b 16,5 cm. 

€ 140 - € 19023  

Drie diverse gestoken houten Boeddha's met sporen van polychromie, Birma, 19e/20e eeuw, h 18 
en 23,5 cm, tot. 3x.

€ 80 - € 12024  

Een tweedeurs linnenkast, Willem III, ca. 1860. Mahoniehout, gebogen kap met uitgezaagde en 
licht naar voren hellende kuif in bladmotieven, gedraaide vaasknoppen als bekroning van de 
afgeschuinde stijlen voorzien van snijwerk in gestileerd blad- en vruchtmotief, gecontourneerde 
deurpanelen, in het basement gecontourneerde lade, voor rustend op gedraaide poten, h 265 x b 
160 x d 57 cm.

€ 250 - € 35025  
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Een lot van vijf diverse slingerglazen, 18e eeuw, h 11,5 - 14,5 cm, tot. 5x (schilfers). € 120 - € 16026  

Een 22 krt 916/1000 gouden ring bezet met cabochongeslepen paarse amethyst, brutogwicht 9,2 
gram, ringmaat Ø 19 mm. 

€ 600 - € 80027  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden choker, 32,9 gram, lengte 44 cm. € 850 - € 1.00028  

Een 14 krt 585/1000 gouden cocktailring met diverse kleurstenen, ringmaat Ø 19 mm. € 325 - € 40029  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden Art nouveau hanger bezet met briljantje en zaadpareltjes, aan 
dito gouden collier, totaal brutogewicht 3,8 gram.

€ 120 - € 16030  

Een bruin gepatineerd bronzen sculptuur van een jonge vrouw op marmeren basement, Frankrijk 
rond 1900, h 34,5 cm. 

€ 300 - € 40031  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van flora in lotusvormige cartouche op het plat, de lip met flora in 
lotusvormige vlakverdeling, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk in dubbele ring, Ø  38,5 cm 
(haarlijn/oude restauratie met schilfer). 

€ 500 - € 70032  

Een porseleinen Chinees Imari schotel, China, Kangxi, rond 1720. Blauw/ijzerrood, deels goud 
gehoogd decor van prunus, chrysant, krekel en vlinder, Ø 32 cm. 

€ 200 - € 30033  

Vier Batavia porseleinen kommen op standring, China, Youngzheng, ca. 1730. Polychroom decor 
van perzikken op capucine fond, h 7 x Ø 14,5 cm, tot. 4x (1x schilfer, 2x haarlijn).

€ 200 - € 30034  

Een Perzisch tapijt, Shiraz, lengte 352 x b 178 cm. € 600 - € 80035  

Een notenbelijmde kolompendule, Frankrijk, Napoleon Trois, ca. 1870. Kapiteel en basement met 
marqueterie in florale motieven, wit geëmailleerde wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers, 
vergulde omlijsting met reliëf in bladmotieven en voorzien van een dito bloemslinger, h 42 cm.

€ 100 - € 15036  

Een polychroom massief glazen staande object van een meeuw op metalen voet, unica: Kjell 
Engman (1946) 1995, uitvoering: Kosta Boda/ Zweden, genummerd 989481, h 80 
cm (provenance: Galerie Artterre, aankoop 1999). 

€ 1.000 - € 1.40037  

Haak, Simone (Ooststellingwerf 1952) "Zonder titel", kreamisch object, h 30 cm. € 70 - € 10038  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Stilleven met kleine bereklauw op blauwe vaas en schaal 
met fruit", gesigneerd voluit l.o en '87, olieverf/doek, h 90 x b 65 cm. 

€ 1.600 - € 2.20039  

Een stel bruin gepatineerd bronzen éénlichts kandelaars, Frankrijk, Louis Philippe, 19e eeuw. 
Balustervormige stam met acanthusblad, rustend op klauwpoten en driehoeksbasement, h 24 cm, 
tot. 2x. 

€ 80 - € 12040  

Riemsdijk, van Jos (1915-2005) Bruin gepatineerd bronzen liggend figuur, h 6 x l 9 cm. € 100 - € 15041  

Een gestoken houten Boeddha, Birma, 19e eeuw, h 33,6 x b 17 x d 13,2 cm. € 150 - € 25042  

Een blauw biscuitporseleinen Wedgwood theeserviesfragment, Frankrijk, 19e eeuw. Wit biscuit 
reliëf decor van palmetten en sterren op een diepblauwe achtergrond, gemerkt onderzijde, tot. 8x 
(tuit kleine theepot beschadigd/bodembarst, 2x schilfer deksel grote pot, schilfers deksel 
suikerpot).

€ 200 - € 25043  

Een klepbureau, Noord Nederland, tweede helft 18e eeuw. Eikenhout, gebogen klep waarachter 
vele vakjes en laadjes in het nestje, in de dubbelgebogen onderkast drie laden met messing 
beslag, gecontourneerde onderdorpel, voor rustend op klauwbolpoten, h 112 x b 134 x d 65 cm.

€ 400 - € 60044  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tabaksdoos, 19e eeuw. Deksel gegraveerd met C-voluten, 
meesterteken: Pleijt, Willem de, Schoonhoven(1851/1878), h 3 x 13,5 x b 8 cm, 148,2 gram. 

€ 150 - € 20045  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met facetgeslepen Boheemse granaten. € 425 - € 52546  

Een 14 krt 585/1000 deels gematteerd geelgouden schakelarmband, 28,6 gram, lengte 19,5 cm. € 700 - € 90047  

Een stel blauw/wit porsleinen vaasjes met lange hals, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van draken met vlammende parel, h 16 cm, tot. 2x. (2x chip hals, 1x haarlijn hals, 2x chips 
standring)

€ 200 - € 30048  

Een gestoken houten krijger, Japan, 18e/19e eeuw. Sporen van vergulding en polychromie, h 34 
cm (deel muts ontbreekt). 

€ 120 - € 16049  

Cousseran, Serge (Frankrijk 1954). Een sang de boeuf geglazuurde schaal, gesigneerd met 
monogram onderzijde, h 13,5 x Ø 29 cm. Hierbij twee dito kleinere, h 7,5 x Ø 15 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 12050  

Nijmeijer, J. (Joop) (hoogeveen 1941-2017) "Knollen voor citroenen", gesigneerd voluit r.b en 
verso, olieverf/mausoniet, h 60 x b 70 cm. 

€ 600 - € 80051  

Een driedelig blauw/wit porseleinen kaststel, China, Qing dynasty, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van rechtelijke scène, gemerkt met vierkaraktermerk 'Kangxi', h 21,5 cm, tot. 4x.(haarlijn)

€ 200 - € 30052  

Drie diverse gestoken houten Boeddha's met sporen van polychromie, Birma, 19e/20e eeuw, h 
18, 20 en 24 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 12053  
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Een roodglazen schuitvormige schaal, unica, ontwerp: Frank van den Ham (1952), nummer 
260049, h 11 x l 45 cm (Lit: pag 87 boek Ubuntu/ provenance: aankoop galerie Leerdam 2007, 
inclusief certificaat).

€ 400 - € 60054  

Een 2e gehalte 835/1000 twaalfdelig zilveren visbestek met rondfilet en parelrand in cassette, 
jaarletter 1891. Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), totaal 
circa 510 gram, tot. 12x.

€ 250 - € 35055  

Een 14 krt 585/1000 gouden tien gulden, Juliana, 1979, 6,0 gram. € 250 - € 35056  

Een 14 krt 585/1000 witgouden Art Deco ring, ca. 1920. Bezet met briljantgeslepen diamant van 
ca. 0,5 crt, op de schouders twee kleinere, brutogwicht 2,8 gram, ringmaat Ø 19 mm. 

€ 350 - € 45057  

Booij, de Ines (Geleen 1950). Keramische schaal, h 12,5 x Ø 42 cm. € 50 - € 8058  

Aikes, Jan Hendriks (Eenrum 1790-1846) "Stilleven", gesigneerd voluit m.o en 1830, 
olieverf/paneel, h 45 x b 60 cm (naad in het paneel). 

€ 800 - € 1.20059  

Klompien, Marten (1916-1996) "Winterlandschap met boom", gesigneerd voluit r.o en '66, 
gouache/papier, h 39 x b 39 cm. 

€ 500 - € 80060  

Een gestoken ivoren sculptuur van vrouwelijk naakt, 
Frankrijk, in de manier van Henri Gauguie, circa 1920, h 19 cm, 201 gram. (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 500 - € 70061  

Een glansplateel aardewerk amforavaas met oren, 1908. Polychroom floraal decor met vogel en 
flora, gemerkt: Rozenburg, Den Haag, schildersmonongram J v/d Vet, jaarletter 1901, 
werknummer W 299, h 32 cm. 

€ 600 - € 80062  

Een vintage designstoel 'Little Tulip' met blauwe stoffen bekleding op draaibare schijf onderstel, 
ontwerp: Pierre Pauling 1960 voor Artifort, latere uitvoering 2016, h 77 x b 64 x d 56 cm.

€ 400 - € 50063  

Een porseleinen bord 'The Leaping Pekinese' gebaseerd op een ontwerp van Cornelis Pronk, 
China, Qianglong, 18e eeuw, Ø 26,5 cm (gerestaureerd).

€ 400 - € 50064  

Een reisaltaar met zittende Boeddha op lotuskroon met twee begeleiders, in laque kastje met 
openslaande deuren, Japan 19e/20e eeuw, h 17 x b 15,5 x d 8 cm (beschadigingen).

€ 120 - € 16065  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, rond 1800, h 15 x b 16,5 cm, 65 gram 
(beschadigingen). (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de 
relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom.

€ 300 - € 40066  

Een gouden Franc IOS I D G Avstriae Imperator 1915 in 14 krt gouden muntrand aan dito collier, 
totaal 8,0 gram.

€ 550 - € 65067  

Een 18 krt 750/1000 witgouden en vaste hanger met een briljant van 0.25crt H-SI1, lengte 38 cm. € 800 - € 1.00068  

Een 14 krt 585/1000 bicolor deels gematteerd gouden fantasie broche, 6,8 gram. € 180 - € 26069  

Een Nederlands wandelsabel M1912 voor alle legeronderdelen, met verguld gevest, kunststof 
greep en verchroomde schede, 1e helft 20e eeuw, l. 107 cm.

€ 200 - € 25070  

Een gelegenheidsglas met tekst 'T Randje van 't Landt', rond 1800. Conische cuppa met 
gegraveerde afbeelding van o.a. figuren met dijkwerkzaamheden, balustervormige stam met 
knoop, rustend op gehoogde holle ronde voet, h 17,8 x Ø 7,5 cm. 

€ 300 - € 50071  

Een porseleinen schotel, China, 19e eeuw. Polychroom floraal decor met perzikken, gemerkt met 
vierkaraktermerk achterzijde, Ø 23,5 cm. Hierbij een softpaste blauw/witte schotel, 19e eeuw. 
Blauw decor van o.a. landschap, gemerkt met shopmerk onderzijde, Ø 18,5 cm, tot. 2x.

€ 100 - € 14072  

Een stel blauw/wit porseleinen dekselpotten, China, Qing dynasty, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van Lange Lijsen en zotjes in een tuin, h 30 cm, tot. 4x. 

€ 800 - € 1.00073  

Een polychroom glazen vaas 'Vensterserie', unica, Frank van den Ham (Amsterdam 1952), 
registratienummer 9712FvdH,  h 32 x b 31 cm. (provenance: Galerie Articoll).

€ 350 - € 45074  
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Werkman, Hendrik Nicolaas (Leens -1945) 'Turkenkalender 1942'. Boekdruk en sjabloondruk, 
gedrukt in kleuren, met de hand gestempeld, met sjablonen, met de hand geperst, de volledige 
vellen, op verschillende papiersoorten, met tekst verzameld door A. Buning, uit een oplage van 
120, uitgegeven door De Blauwe Schuit, h 32 x b 25 cm (scheurtjes op de rand). 

€ 4.000 - € 6.00075  

Een gepolychromeerd ivoren miniatuur "Les Charmes de la vie Champetre" in koperen lijstje, 
Frankrijk in de manier van Francois Boucher, 19e eeuw , h 8 x b 12 cm, 130 gram inclusief lijstje. 
(Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese 
Unie/ Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen 
in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van 
de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar 
via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 400 - € 60076  

Bouw, Jacky (Sliedrecht 1948) 'Abstract', keramisch object, h 20 x l 27 cm. € 80 - € 12077  

Een gestoken bruin gepatineerde houten zittende Boeddha op lotuskroon, Thailand/Birma 20e 
eeuw, h 54 cm. 

€ 100 - € 20078  

Een blauw/wit porseleinen kapitale schotel, China, Guangxu (1871-1908). Blauw onderglazuur 
decor van man met waaier en jongen met vlieger naast een kylin op het plat, de lip met pioenen 
en flora, Ø 61 cm (gerestaureerd). 

€ 1.200 - € 1.60079  

Een pendule in wit albast vierkante kast, Frankrijk 19e eeuw. Rechte kap met tanding, 
vuurvergulde wijzerplaatring, witte cijferplaat met Romeinse cijferaanduiding, reliëfdecor van 
bloemenmand, geprofileerd basement met afgeplatte bolpoten, h 35 cm.

€ 120 - € 16080  

Een paar 8 krt 333/1000 BWG geelgouden manchetknopen met Turkse knopen, 6,6 gram, tot. 2x. € 100 - € 14081  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en een entourage 
van 36 briljanten van totaal 2.00 crt H-VS, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 1.800 - € 2.00082  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden deels gematteerde strikbroche, circa 4,1 gram. € 60 - € 8083  

Een zilveren miniatuur renaissance lepelrek met zes lepels, 2e helft 17e eeuw. Gegraveerd decor, 
lengte 5 cm, tot. 7x (vergelijkbaar exemplaar zie literatuur; Tall and Small, pagina 78, afbeelding 
135).

€ 600 - € 80084  

Nederland, Leerdam. Een helderglazen serica schaal met tincraquelé op aangezette voet, 
ontwerp: A.D. Copier 1943, uitvoering glasfabriek Leerdam, gemerkt met etsmerk 'CL'onderzijde, 
h 11,3 x Ø 36 cm ( Literatuur: afgebeeld in A.D.Copier, glasontwerper / glaskunstenaar, Reino 
Liefkes 1e Druk: pag.100). 

€ 120 - € 16085  

Twee gecontourneerde zwarte laque metalen dozen met onderschotel, midden 19e eeuw. 
Polychroom floraal decor, l 24,5 x b 21 cm en Ø 23 cm (beschadigingen). 

€ 70 - € 10086  

Een bolvormige plateel aardewerk schenkkan, ontwerp: Fons Decker, Gouda Zuid Holland, ca. 
1930. Polychroom spuitglazuur decor naar ontwerp van Amp Smit, h 20 cm. 

€ 70 - € 10087  

Een Groninger model burgemeesterklok, 19e eeuw. Eiken kast, dubbele kap met bekroning van 
Atlas en bazuinblazende engelen, pilasters met messing Corintisch kapiteel en basement als 
stijlen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat, toog met fantasielandschap en maanaanduiding, 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, de minuten en de wekkerstand 
aan, het uurwerk met gaand-, wekker- en slagwerk op het hele, het halve uur, h 165 cm.

€ 200 - € 30088  

Een klein model porseleinen kaststel met mandarijndecor, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom decor van figuren in een tuin verso pater bij vrouw, h 17 en 13 cm, tot. 4x (deksel 
schilfers, hondje gelijmd/halsrand dekselvaasje gelijmd/barst, vazen chips). 

€ 500 - € 70089  

Een gestoken houten Boeddha op vergulde metalen troon, Birma, 19e/20e eeuw, h 27 cm, tot. 2x. € 150 - € 20090  

Werkman, Hendrik Nicolaas (1882 -1945) 'Nieuwjaarsbrief 1944 - De Blauwe Schuit'. Met druksels 
van H.N. Werkman en foto van oud-tastamentische kast. Gedrukt in 30 exemplaren door H.N. 
Werkman in December 1943 voor de vrienden van Julia en August Henkels, h 22,5 x b 17,5 cm.  

€ 2.500 - € 3.50091  

"Chassidische Legenden", een suite van H.N. Werkman. Reproductie van de twintig druksels op 
het originele formaat, uitgave: J.H. Henkes Grafische Bedrijven N.N te Haarlem ter gelegenheid 
van de opening van haar nieuwe gebouw op 10 januari 1967. De twintig prenten zijn gedrukt op 
300 grams houtvrij offsetpapier en bevinden zich in twee mappen die samen met het tekstboek 
opgeborgen zijn in een stevige verzamelband, Uitgave van 600 examplaren, dit is nummer 381.

€ 200 - € 30092  

Hooft, Marja C. (Amsterdam 1946) "Zonder titel", keramisch object op basement, h 59 cm. Hierbij 
een los exemplaar, h 32,5 cm. 

€ 100 - € 20093  

Een glansplateel aardewerk vaasje met polychroom gestileerd decor, rond 1900. Polychroom 
gestileerd floraal decor, h 15 cm. 

€ 140 - € 19094  
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Een marmeren en geëmailleerde Art Deco pendule, Frankrijk ca. 1920. Vierkante wijzerplaat van 
messing en koper in een kast met glazen panelen; inclusief slinger, 8 daags gaand uurwerk, h 40 
x b 40 x d 12 cm. 

€ 400 - € 60095  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met paarse gefacetteerde kleursteen, brutogewicht 
6,7 gram, ringmaat Ø 18 mm.

€ 120 - € 16096  

Een gouden tiengulden, Willem III 1879, in 14 krt 585/1000 gouden muntrand als hanger/broche, 
totaal gewicht 9,8 gram.

€ 400 - € 50097  

Een 18 krt 750/1000 gouden hartvormige hanger met 34 briljanten van totaal 0.86 crt G-VVS. 
Genummerd, gemerkt "Chopard".

€ 900 - € 1.10098  

Een verguld gestoken houten sculptuur van een man, Birma of omgeving. Op houten basement 
van latere datum, h 46,5 cm.

€ 80 - € 12099  

Een ovaal blauw/wit porseleinen schaaltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren bijbelsluiting als 
hengsel, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur landschapsdecor, l 15 x b 9 cm. Hierbij blauw/wit 
porseleinen dekseldoosje, China 19e eeuw, tot. 3x. 

€ 80 - € 120100  

Een lot van vijf diverse slingerglazen, 18e eeuw, h 13,5 - 15,5 cm, tot. 5x (2x schilfers). € 150 - € 250101  

Een ebonised belijmde empire-stijl kolompendule met kandelabers, Frankrijk, ca. 1880. 
Gecanneleerde kolommen met messing kapiteel en basement, wit geëmaileerde wijzerplaat met 
zwarte Romeinse en Arabische cijfers geven de uren en minuten aan, vergulde omlijsting met 
reliëf, voorzien van een dito slinger, h 37,5 cm. Bijpassende drielichts kandelaars, h 47 cm, tot. 
3x. 

€ 700 - € 900102  

Een grijs/oranje geglazuurde plateel aardewerk conische dekselvaas met deksel in de vorm van 
een Madonna, ca. 1930. Ontwerp: C.J. Gellings, N.V. Kennemer Potterij / Velsen, h 38,9 cm, tot. 
2x (Literatuur: Model afgebeeld in:Velsen aardewerk, tachtig jaar jong, Museum kennemerland 
2000; pag.38, afb.106)

€ 600 - € 800103  

Een glans plateel aardewerk kannetje met oor met P-decor met klaprozen, Gouda Zuid - Holland, 
1901-1904, h 12,6 cm. 

€ 150 - € 200104  

Een vergulde gestoken houten troon met zittende Boeddha, Birma, 19e eeuw, h 52 x b 24 x d 18 
cm. 

€ 250 - € 350105  

Een blauw/wit porseleinen chocoladebeker met twee grepen, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van landschap in cartouche, h 9,5 x Ø 9 cm.(chip voet, haarlijn) 

€ 80 - € 120106  

Bakker, Johannes (1889-1975) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 50 x b 60 
cm (doek restauraties).

€ 200 - € 300107  

Veen-Kiehne, van Heide I. (Bremervörde, Duitsland 1946) 'Keramische dekselpot', h 18 x  22 cm. € 70 - € 120108  

Een stel blauw/wit porseleinen theebus/gemberpotten met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur 
van latere datum, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van trigam en flora, h 12,5 cm, tot. 
4x. 

€ 250 - € 350109  

Een reisaltaar met zittende Boedha op lotuskroon, in laque kastje met openslaande deuren, India 
19e/20e eeuw, h 26 x b 14 x d 12 cm. . 

€ 60 - € 90110  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Wanli, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
sprinkhaan en flora in cartouche op het plat, de lip met symboliek en flora in cartouches, Ø 20 cm 
(gelijmd). 

€ 70 - € 100111  

Etagèrezilver. Een zilveren dekselpan, Holland, 17e/18e eeuw, h 1,7 x Ø 3,2 cm, tot. 2x. € 400 - € 600112  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gematteerde slavenarmband, 25,0 gram (gedeukt). € 600 - € 750113  

Een 14 krt 585/1000 gouden bicolour choker. Lengte 43 cm, gewicht 14,2 gram, Finland, gemerkt 
"Lapponia".

€ 1.300 - € 1.600114  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier soepdienlepel, Holland, jaarletter 1854. 
Gecontourneerde greep met gegraveerd voluterend bladmotief, onduidelijk meesterteken, lengte 
36 cm, 161,5 gram (deukjes).

€ 60 - € 90115  

Een glansplateel aardewerk pendule, Zuid Holland, ca. 1930. Polychroom floraal decor, h 33 cm. 
Hierbij twee glansplateel vaasjes, h 14,5 en 20 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120116  

Nederland, Leerdam. Een trechtervormig polychroom glazen vaas op hoge voet, unica Floris 
Meydam nr. 980713, 1998, h 25 x Ø 25 cm (provenance: Viaverde galerie 1999).

€ 700 - € 900117  

Westenenk, Adriek J.A (Bussum 1933-2021) Organisch keramisch object, h 33 x b 20 cm (zonder 
sokkel). Hierbij een klein object, tot. 2x. 

€ 70 - € 120118  

Nakken, Willem Carel (Den Haag 1835-1926) "Paarden bij posthalte", gesigneerd voluit l.o, 
aquarel/papier, h 33 x b 54 cm. 

€ 1.000 - € 1.400119  
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Een zilveren rechthoekige empire koektrommel met filetranden en scharnierend deksel, Hollands, 
Den Haag, jaarletter 1805. Meesterteken: Den Haag Daniel Pijsel(1799-1811), deksel met 
gegraveerde bladmotieven, 523 gram, h 8 x l 14,5 x b 9,5 cm (deukjes). 

€ 600 - € 800120  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gourmetarmband, 26,6 gram, lengte 19 cm. € 650 - € 800121  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco Alliance ring vol gezet met roosgeslepen diamanten. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 375 - € 450122  

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren chatelaine, Engeland, London, 1896. Aanhangend een 
schaar, odeurflacon, horloge en balboekje. 

€ 300 - € 400123  

Tjebbes, Hester (Naarden 1944) Een celadon geglazuurd dekselpotje, gesigneerd onderzijde, h 
12 x Ø 15 cm. Hierbij drie kommetjes, tot. 4x. 

€ 70 - € 120124  

Zes porseleinen Chinees Imari kommetjes op standring, China, 2e helft 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd floraal decor, h 4,3 x Ø 7,5 cm, tot. 6x. 

€ 100 - € 160125  

Een verguld houten reliek of tempelkastje met hierin een Boeddha, Birma, 19e/20e eeuw, h 46 x b 
34 x d 21 cm. 

€ 200 - € 300126  

Een Oosters tapijt, 20e eeuw, l 380 x b 310 cm (enige slijtage). € 400 - € 600127  

Een lot miniatuur porselein w.o vierpasbeker kop en schotel, Duitsland, Dresden, eind 19e eeuw, 
tot. 8x. (beschadiging 1 kop)

€ 100 - € 160128  

Harskamp, Peter (Den Haag 1951) "Poes op een kei", gesigneerd op de steen, l 23 x b 16 cm. € 80 - € 120129  

Duintjer, Wia (Wildervank 1951) "Bokje springen", groen gepatineerd brons op zwart houte 
basement, gesigneerd met monogram achterop het been en genummerd 6/8, h 125 cm. 

€ 1.000 - € 1.400130  

Brands, Eugenius AM (Amsterdam 1913-1979) "Composition avec triangle noir", gesigneerd met 
monogram l.o / verso in potlood en titelvermelding, gouache/papier, h 35 x b 42 cm (provenance: 
galerie Broft, Leerdam 2004)

€ 800 - € 1.000131  

Jan Martinet - The Next Call. Avant-garde geschriften van Hendrik Werkman, uitgegeven van 
september 1923 tot november 1926 in Groningen. Utrecht: Uitgeverij Reflex - galerie Gamm(a), 
1978. Met 10 losse delen van The Next Call in facsimile en een begeleidend tekstboek (75pp) in 
kartonnen map, in de originele kartonnen doos. Hierbij Hendrik Werkman - Uit de Blauwe Schuit. 
Facsimile uitgave 1995 + Werkman Leven & Werk, tot. 3x. 

€ 50 - € 80132  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Wanli, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a 
tabaksblad en flora in cartouche op het plat, de lip met symboliek en flora in cartouches, Ø 20,3 
cm

€ 180 - € 240133  

Een gestoken ivoren staande krijger, China, Republiek (1912-1949), ca. 1920, gesigneerd 
onderzijde, gewicht 1102 gram, h 31 cm (inclusief sokkel). (Voorzien van deskundigenverklaring 
en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this 
lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with 
CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations 
before bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 800 - € 1.000134  

Een stel glansplateel aardewerk amforavazen met oren, ca. 1918. Polychroom floraal decor 'Uni', 
gemerkt: Regina Gouda Holland, W.B. 33/2, h 29 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 300135  

Drie pompoenvormige plateel aardewerk vazen, decor 'Muvelee', ontwerp: L.J. Muller, Zuid 
Holland,ca. 1930, h 11,5/ 16 en 20,5 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120136  

Een verguld zilveren geajoureerde rechthoekige Art Nouveau broche met cabochongeslepen 
barnsteen, lengte 4,5 cm.

€ 60 - € 80137  

Een 14 krt 585/1000 gouden rozetring met 19 briljanten van totaal 1.35 crt G-VS. Ringmaat Ø 
17,25 mm.

€ 1.000 - € 1.400138  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden collier, 30,4 gram, lengte 41 cm. € 450 - € 550139  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren vlalepel met bijbehorende dessertlepels, rondfilet met 
parelrand, jaarletter 1920. Meesterteken: Gerritsen, Johannes Albertus, Amsterdam & Zeist(1906 
/ ?1908), totaal circa 226 gram, tot. 13x.

€ 240 - € 300140  

Borek Sipek (1949-2016) Drie glazen vazen met bordeauxrode oren, gesigneerd op de 
onderrand, h 32 cm, tot. 3x. 

€ 250 - € 350141  

Een polychroom boekomslag, serica 1998, Frank van der Ham (1952). Gesigneerd 'Frank van 
den Ham - 34/75', h 31 x b 26,5 cm (Lit; vermeld in het bijbehorende boek Pahit Manis, pag. 
21/provenance Galerie Leerdam 2002).

€ 250 - € 350142  

Een bolvormige plateel aardewerk 'Fonzo' vaas, ontwerp: Fons Decker (1878-1947), Gouda Zuid 
Holland, ca. 1933-1937. Polychroom kristalglazuur decor, h 17,5 cm(barst). Hierbij dito vaas ( 2x 

€ 50 - € 80143  

barst), h 24 tot. 2x. ( Literatuur: o.a afgebeeld in:Vormen uit Vuur 2005/1: pag.29, afb.56). 
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Een Chinese archaïsche bronzen rituele voedselkom op standring, 'gui', Song/Ming. Geometrish 
reliëfdecor en olifantenhoofden als oren, h 19 x Ø 34 cm (onderzijde oude restauratie/deukje op 
de standring). Provenance; Boek 'Hier in het Oosten alles wel - een Amsterdamse familie in 
China', door Mieke Melief). 

€ 5.000 - € 7.000144  

Een gepolychromeerd gestoken houten zittende Kwanyin op lotuskroon, China, 20e eeuw, h 27,5 
x b 15,5 x d 13,5 cm. 

€ 100 - € 140145  

Een gestoken ivoren Corpus Christi in houten behuizing, Italië, 19e eeuw. Gedateerd verso 'Roma 
1849', h 21cm, 280 gram inclusief behuizing(beschadigingen). (Voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit 
kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 450 - € 550146  

Een collectie boeken met betrekking tot 'Hendrik de Vries', tot. 26x. € 70 - € 90147  

Een geribd blauw/wit porseleinen trekpotje, China, Kangxi, ca. 1720. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 11 cm, tot. 2x. ( barsten )

€ 150 - € 200148  

Siekman, Har (Groningen 1928) "Mitra", gesigneerd met monogram l.o, kleurpotlood/inkt/papier, h 
11,5 x b 17 cm. 

€ 100 - € 150149  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met wastafel en linnengoed", gesigneerd 
voluit r.b, alsmede verso, olieverf/paneel, h 60 x b 50 cm. 

€ 400 - € 500150  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, 18e eeuw, h 14 x b 17 cm, 56 gram 
(beschadigingen). Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 350 - € 450151  

Een porseleinen melk en bloed 'rouge de fer' theepotje, China, Kangxi, 18e eeuw. Zilveren knop 
als bekroning van het deksel, tuiteinde met zilveren montuur, h 11,5 cm (zilver van latere datum, 
chip). 

€ 120 - € 160152  

Een 14 krt 585/1000 bicolor gouden fantasiebroche 6,0 gram. € 150 - € 190153  

Een zilveren theeketel en dito suikerpot en melkkan, Engeland, London, jaarletter 1811. 
Gebombeerde romp, rustend op bolpoten, totaal brutogewicht 1332 gram, tot. 3x.  

€ 600 - € 800154  

Een 14 krt 585/1000 goud met 1e gehalte 925/1000 zilveren choker met 43 roosgeslepen 
diamanten. Lengte 44 cm, 25 gram.

€ 1.200 - € 1.500155  

Een notenhouten bureau, zgn Davenport, Engeland, 19e eeuw. De top met kistje voor 
schrijfbenodigdheden, schuine klep met vier laadjes, aan de zijde vier laden met knopbeslag, h 80 
x b 55 x d 56 cm. 

€ 150 - € 200156  

Een gestoken ivoren staande keizer en keizerin, China, Guangxu (1875-1908), ca. 1900, 
gesigneerd onderzijde, gewicht 3656 en 3663 gram, h 60/71 cm (inclusief sokkel). Keizerin 
mist pink. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de 
Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 2.000 - € 2.500157  

Een gestoken ivoren okimono van een jager met buit en hond aan zijn voeten, Japan, Meiji, circa 
1890, h 35 cm, 314,5 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom.

€ 1.200 - € 1.600158  

Een polychroom glasobject 'Eend sec time', unica: Antoon van Wijk (1952), genummerd € 600 - € 800159  

0112AW03, h 47 cm (provenance: Galerie Articoll 2001). 
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Een lot boeken met betrekking tot H.N. Werkman, tot. 15x. € 60 - € 80160  

Spekrijse, Marian (Borne 21 december 1949) "Versmelting", bronssculptuur, h 180 cm. € 700 - € 900161  

Visser, Yvonne (1954) "Big-kiss", bronssculptuur, h 24 x b 7,5 x d 4,5 cm. € 400 - € 600162  

Alkema, Wobbe Hendrik (Borger 1900-1984) "Compositie met groen en rood", gesigneerd voluit in 
potlood r.o 'W Alkema 26/78', linosnede/papier nr 75/5, h 19,5 x b 13,5 cm. Hierbij het boek 
Wobbe Alkema en de schilderkunst, gesigneerd en genummer 75/5, tot. 2x. 

€ 700 - € 900163  

Een pompoenvormig blauw/wit porseleinen theepotje, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 11,5 cm, tot. 2x. ( chip tuit )

€ 150 - € 250164  

Een stel zwart gelakte tinnen empire kastanjevazen met geringde leeuwenmascerons als oren, 
floraal goudbeschilderd banddecor, rond 1800, h 32 cm, tot. 2x (lakwerk beschadigd/deukjes). 

€ 200 - € 300165  

Een blauw/wit porseleinen balustervormige vaas, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. tempelleeuw en feniks in landschap, h 44 cm. 

€ 80 - € 120166  

Een gestoken houten Boeddha in lotushouding, Thailand/Birma 19e eeuw, h 29 x b 21,5 x d 15,5 
cm. 

€ 80 - € 120167  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden gecanneleerde staafbroche, circa 3,3 gram. € 50 - € 70168  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerd wolmandje met parelrand en hengsel, jaarletter 
1831. Onduidelijk meesterteken, 61,3 gram, h 4,5 x Ø 8 cm. 

€ 150 - € 250169  

Een 18 krt 750/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.30 crt F-VVS in 
spiegelchatonzetting. Ringmaat Ø 16,75 mm.

€ 700 - € 900170  

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Ram op een ronde doos", keramisch 
object, 1993, gesigneerd onderzijde, h 10 x Ø 6,5 cm, tot. 2x.

€ 100 - € 150171  

Een vrij geblazen polychroom glazen vaas 'Bowl zone-blue', ontwerp en uitvoering: Pauline 
Solven (1943), h 13 x Ø 15 cm (provenance: Etienne & van den Doel, 2000)

€ 140 - € 190172  

Een bruin gepatineerd bronzen vrouwelijk naakt als schemerlamp, naar antiek voorbeeld, 
Frankrijk, Art Deco-stijl, 2e helft 20e eeuw, h 165 cm. 

€ 400 - € 600173  

Zee van der, Jan (1898-1988) "Wandelaars bij ondergaande zon aan de Duitse kust", 1961, 
gesigneerd voluit in potlood r.o en '61, kleurenhoutsnede/papier, h 26 x b 41 cm (Provenance; Ku
(n)stvaart 1961-1962 Groninger Museum).

€ 180 - € 260174  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Gezicht op Lugano", 1958, gesigneerd voluit r.o in 
de plaat, kleurenlitho/gemengde techniek/papier,  beeldmaat h 28 x b 41 cm (Lit. Jan Wiegers 
1893-1959, uitgave Groninger Museum, deel 6, pagina 105).  

€ 250 - € 350175  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Gezicht op boerderij", krijttekening/papier, h 35 x b 59 cm. € 300 - € 400176  

Budelman, Ed (*) "Zonder titel", keramisch object, gesigneerd met monogram, h 41 x b 21 x d 
12 cm. 

€ 70 - € 120177  

Een glansplateel aardewerk amforavaas met oren, ca. 1918. Polychroom floraal decor 'Uni', 
gemerkt: Regina Gouda Holland, W.B. 33/2, h 45,5 cm.  

€ 150 - € 200178  

Een bruin/groen geglazuurde Jugenstil vaas met roodkoperen florale inlay, Duitsland, rond 1900, 
h 15,5 cm (mogelijk Peter Behrens).

€ 120 - € 180179  

Een glazen bokaal 'façon de Venise', Nederland, begin 19e eeuw. Beige helder en lichtblauw, 
trechtervormige cuppa, holle steel met ringapplicatie bezet met witte bloemen, onderin blauwe 
vleugels in de vorm van zeepaardjes, effen voet, hoogte 43 cm (Provenance; collectie 
verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen/ Literatuur; zie vergelijkbaar glas in het 
boek 'Glas in Vlaamse Musea, door Marc Mees en Jan Walgrave, pag. 96),

€ 1.700 - € 2.200180  

Een bolvormige glazen vaas 'Diepzee', unica, gesigneerd: Willem Heesen (1925-2007), 
genummerd 980221, h 16 x Ø 16 cm (provenance: galerie Articoll 1998). 

€ 1.600 - € 2.000181  

Een gestoken houten Mandalay Boeddha, Birma, 19e/20e eeuw, h 31 x b 25 x d 16,5 cm. € 150 - € 250182  

Een palmhouten Corpus Christie met polychromie, 19e eeuw, h 30 x b 15,5 cm. € 100 - € 140183  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden damesring bezet met gefacetteerde groene kleursteen, 
brutogewicht 5,3 gram, ringmaat Ø 1,9 gram.

€ 100 - € 140184  

Een ronde 18 krt 750/1000 gouden hanger met vrijmetselarij symbolen, gedecoreerd met 2 
roosgeslepen diamanten en 17 facetgeslepen robijntjes, begin 20e eeuw.

€ 450 - € 550185  

Een parelcollier aan 14 krt 585/1000 witgouden sluiting, bezet met parel, lengte 46 cm. € 60 - € 80186  
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Een paar gestoken ivoren sculpturen van danseressen 'Lakshmi en Saraswati', India 1880-1930, 
h 30 cm exlusief sokkels, 706 en 717 gram, tot. 2x. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom 
onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. 
Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een 
bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains 
ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 700 - € 900187  

Een porseleinen gecontourneerde famille rose schotel, China, Youngzheng, ca. 1730. 
Polychroom floraal decor op het plat, de lip met flora in cartouches, Ø 22 cm (fritjes). 

€ 70 - € 100188  

Een empire pendule in wit albast kast met gebogen top, Frankrijk ca. 1820. Messing 
wijzerplaatring, wit geëmailleerde wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding geeft uren en 
minuten aan, rustend op afgeplatte bolpoten, h 40 cm.

€ 200 - € 300189  

Een rechthoekige aardewerk majolica plaquette, Italië, Castelli, 18e eeuw. Polychrome 
mythologische voorstelling, h 20 x b 27 cm (schilfer hoekrand). 

€ 1.000 - € 1.400190  

Een Perzisch tapijt, Bidjar, lengte 252 x b 178 cm. € 200 - € 300191  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Berglandschap Davos", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, eigen druk kleurenlitho/papier, h 31,5 x b 42 cm.

€ 80 - € 120192  

Zuidersma, (Arie) Arend (Emmen 1925-2014) 'Schilderspalet van de kunstenaar", gesigneerd op 
het palet en verso, h 41 x b 61 cm, met bijbehorende documentatie. 

€ 500 - € 700193  

Een porseleinen famille rose odeurflacon met gouden klepdeksel en montuur, China 18e/19e 
eeuw. Polychroom decor van gezelschap in een tuin, h 8 cm (stopje ontbreekt/gouden montuur 
19e eeuw).  

€ 140 - € 190194  

Een noten belijmde baro/thermometer, Louis XVI-stijl, 19e eeuw. Vergulde ornamentiek in o.a. 
bloem- en bladmotieven, h 54 cm. 

€ 120 - € 160195  

Een gepolychromeerd gestoken houten zittende hoogwaardigheidsbekleder, China, Qing-dynasty, 
h 38,5 x b 20 x d 15 cm. 

€ 150 - € 200196  

Een blauw/wit porseleinen chine de commande saucière, China, Qianlong midden 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor 'Three friends of winter', h 6,5 x Ø 12 cm. (chip)

197  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier en 12 roosgeslepen 
diamanten, begin 20e eeuw, ringmaat Ø 17.75 mm.

€ 450 - € 550198  

Een Ducado damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, 30,7 gram. € 700 - € 900199  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gecontourneerde tasbeugel, Holland 18e eeuw. 
Gegraveerd decor met papegaai en C-voluten. Hierbij bijpassende papegaaihaak met dito decor, 
tot. 2x. 

€ 250 - € 350200  

Steen, Jan (1938-2016) "Zonder titel", niet gesigneerd inkttekening/papier, h 29 x b 20 cm. € 80 - € 100201  

Scheuerman, Gonny "Vogel", keramisch sculptuur, gesigneerd onderzijde en 1998,  h 17 cm. 
Hierbij varken, h 13 x l 27 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120202  

Een marmeren met albasten buste van een jonge vrouw, rond 1900. Gesigneerd op de rugzijde, 
Gustave van Vaerenbergh (1873-1927), h 25 cm.

€ 200 - € 300203  

Een blauw/wit porseleinen schotel met zilveren montuur vermaakt tot blaker, China, Kangxi, begin 
18e eeuw. Zilveren montuur met gegraveerd decor van acanthus en voluten, h 5,5 x Ø 13,5 cm 
(montering 19e eeuw, houder voor de dover is los). 

€ 120 - € 160204  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje op een 
kraanvogel, China, eind 19e, 684,5 gram, h 29 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom 
onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. 
Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een 
bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains 
ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 400 - € 600205  

Een gestoken ivoren okimono van een muzikant met lachend kind aan zijn voeten, Japan, 
Meiji circa 1890, h 31 cm, 204 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom.

€ 1.200 - € 1.600206  
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Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden collier, circa 15,1 gram, lengte 42 cm. € 200 - € 260207  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met een facetgeslepen blauwe saffier en 11 roosgeslepen 
diamanten, 19e eeuw.

€ 425 - € 525208  

Een paar 8 krt 333/1000 BWG geelgouden manchetknopen met Turkse knopen, 6,2 gram, tot. 2x. € 90 - € 120209  

Een vintage design Safari stoel, Wilhelm Kienzle, Wohnbedarf, Zwitserland, 50-er jaren. Teakhout 
en zwart leer, h 88 x b 54 x d 58 cm (kleine defecten/slijtages)

€ 350 - € 450210  

Een glazen opengewerkte vaas met 'Kenang-kenangan', 1998, ontwerp: Frank van den Ham 
(1952), gesigneerd onderzijde, h 14 cm, tot. 11x (Lit: vergelijkbare vaas zie boek Panhit Manis, 
pag. 46)

€ 250 - € 350211  

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Kip op een rechthoekige doos", keramisch 
object, 2000, gesigneerd onderzijde, h 10,5 x b 3,5 x d 2,5 cm, tot. 2x.

€ 50 - € 80212  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Spanje, 17e eeuw, h 21 x b 23 cm, 195 gram 
(beschadigingen). (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 500 - € 700213  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Pinksterbloemen en schaal met eieren", gesigneerd 
voluit r.b. en verso, olieverf/mausoniet, h 60 x b 50 cm. 

€ 350 - € 500214  

Vlaamse/Italiaanse school, 1e kwart 17e eeuw "De strijd van Centauren en Lapithen op 
Hippodameia's bruiloft", olieverf/doek, h 86 x b 121 cm. 

€ 2.000 - € 2.400215  

Een lot boeken met betrekking tot de Groninger Ploeg, tot. 15x. € 60 - € 80216  

Een gestoken houten Boeddha met sporen van polychromie, Birma, 19e eeuw, h 52 cm. € 100 - € 150217  

Een porseleinen famille verte schotel, China, 19e eeuw. Polychroom decor van bloemenvazen en 
karaktertekens, gemerkt met zegelmerk aan de onderzijde, Ø 17,5 cm  Hierbij een 20e eeuwse 
Chinees porseleinen kom, floraal en perzik decor, h 5,5 x Ø 15,5 cm, tot. 2x. (schilfers/haarlijn).

€ 60 - € 80218  

Een Georgian dekenkist met laden op onderstel, Engeland, ca. 1750, Eikenhout, origineel 
messing beslag, rustend op rechte slofpoten, h 91 x b 80 x d 53 cm. 

€ 350 - € 450219  

Een polychroom blazen vaas, unica 1993. Ontwerp: Winnie Teschmacher (1958), genummerd 
931115, uitvoering N. Wilkin-Rode (GB), h 21 x Ø 24,5 cm (provenance: Glasgalerie Via Verde, 
Heukelem 1999). 

€ 250 - € 350220  

Een witglazen platte schaal, ontwerp: Willem Heesen (1925-2007), De Oude Horn - Acquoy, ca. 
1980/1990. Gesigneerd met monogram onderzijde en 'Oude Horn', h 6 x Ø 33,5 cm. 

€ 200 - € 300221  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met amberkleurige gefacetteerde kleursteen, 
brutogewicht 4,2 gram, ringmaat Ø 18 mm.

€ 80 - € 120222  

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier en hartvormige hanger met 23 diamanten, lengte 41 cm. € 450 - € 550223  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden hanger in de vorm van een strohoed met strik, circa 4,3 gram. € 140 - € 190224  

Etagèrezilver. Een zilveren po c.q. nachtspiegel, Holland, 17e eeuw, h 1,5 x Ø 3,2 cm. € 350 - € 450225  

Drie plateel aardewerk kannen, voorheen N.V. Kennemer Potterij kunstaardewerk fabriek Velsen, 
ca. 1935. Ontwerp o.a. Eelke Snel, h 16 en 18 cm, tot. 3x (Literatuur: Voorbeelden afgebeeld in: 
Velser aardewerk, tachtig jaar jong, Museum Kennemerland 2000).

€ 80 - € 140226  

Een bolvormige plateel aardewerk schenkkan, ontwerp: Fons Decker (1878-1947), Gouda Zuid 
Holland, ca. 1930. Polychroom spuitglazuur decor, h 27 cm. Hierbij dito kan in andere kleur (oor 
gelijmd), tot. 2x.

227  

Notenboom, Bert (1942-2001) "Portret van een poes", gesigneerd voluit l.o en '94, pastel/papier, 
Ø 17 cm.

€ 120 - € 160228  

Ommen, van, Erik Geert Cornelis (Erik) (Groningen 1956 ) "Mus", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
ets/papier nr 7/25, h 9 x b 9,5 cm. 

€ 60 - € 80229  

Alkema, Wobbe Hendrik (Borger 1900-1984) "Compositie met groen en rood", gesigneerd voluit in 
potlood r.o 'W Alkema 26/78', linosnede/papier nr 75/6, h 19,5 x b 13,5 cm. Hierbij het boek 
Wobbe Alkema, tot. 2x. 

€ 500 - € 700230  

Een verguld boeddhistisch 'Shaka-Nyorai', Japan, midden 20e eeuw, h 31 cm. € 80 - € 120231  

Een groen en blauw geëmailleerde schotel, China, 19e eeuw. Deels goud gehoogd decor van 
vogels, vlinders en flora, 1x gemerkt met karaktermerk onderzijde, Ø 20 en 24 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120232  

€ 50 - € 70
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Een stel kristallen gemberdekselcoupes met opstaande gekartelde rand, eind 19e eeuw. 
Decoratie van o.a. olijf- en facetslijpsel, op gefacetteerde voet met balustervormige stam, h 36 
cm, tot. 4x. (beschadigingen rand, deksel)

€ 150 - € 200233  

Een pendule in albast behuizing en bekroning van vaasornament, wijzerplaat met Romeinse 
cijferaanduiding geeft uren en minuten aan, Frankrijk 2e helft 19e eeuw, . Onder stolp 
(beschadigd) en zwart basement. 

€ 120 - € 160234  

Een bolvormige plateel aardewerk schenkkan, ontwerp: Fons Decker, Gouda Zuid Holland, ca. 
1930. Polychroom spuitglazuur decor naar ontwerp van Amp Smit, h 20 cm. 

€ 100 - € 140235  

Etagèrezilver. Een zilveren treeft, Holland, Amsterdam, 1759. Meesterteken: Arnoldus van Geffen, 
h 2,5 x l 5,5 x b 3,3 cm. 

€ 200 - € 300236  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met zirkonia, brutogwicht 1,8 gram, ringmaat Ø 19 
mm.

€ 30 - € 50237  

Een 18 krt 750/1000 gouden Alliance ring met facetgeslepen Boheemse granaten, ringmaat 
Ø 18,5 mm.

€ 425 - € 525238  

Een 18 krt 750/1000 gouden sluiting vermaakt tot broche, 19e eeuw, 20,4 gram. € 800 - € 1.000239  

Twee ovale portretminiaturen, w.o. gedateerd 25 mars 1812, h 4,5 en Ø 4,5 cm, tot. 2x. € 150 - € 200240  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, Japan, Meiji 19e/20e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van berglandschap op het plat, de lip met servetwerk, gemerkt met 
karaktermerk achterzijde, Ø 39,5 cm. 

€ 80 - € 120241  

Een gestoken ivoren sculptuur van een geleerde of onsterfelijke, China, rond 1900, h 18 
cm 268 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de 
Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 300 - € 400242  

Een gestoken houten Boeddha in lotsuhouding zittend op dierenkroon, Birma, 19e eeuw, h 42,5 
cm. 

€ 200 - € 300243  

Een porseleinen famille rose theepot, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van o.a. 
pioenen en flora, h 13 cm, tot. 2x (hengsel afgebroken).

€ 150 - € 200244  

Alkema, Wobbe Hendrik (Borger 1900-1984) "Compositie met groen en rood", gesigneerd voluit in 
potlood r.o 'W Alkema 26/78', linosnede/papier nr 75/5, h 19,5 x b 13,5 cm. Hierbij het boek 
Wobbe Alkema en de schilderkunst, gesigneerd en genummer 75/5, tot. 2x. 

€ 700 - € 900245  

Morinobu Kono (Japan 19e eeuw) "Aranda schip dat Tsutsu binnenvaart", gravure/papier, h 23,5 
x b 30 cm (op twee vellen papier/vlekken) (Porvenance: Christie's).

€ 150 - € 200246  

Zwetsloot, Margreet (Uithoorn 1983) "Huizen", keramisch object met draadstaal, h 57 x b 22 x d 
10 cm. 

€ 200 - € 300247  

Blanck, Ivo. Een bruin gepatineerd bronzen sculptuur 'Gemini', h 8 cm. € 150 - € 250248  

Een gestoken gepolychromeerd houten staande Boeddha, Thailand 20e eeuw, h 183 cm. € 250 - € 350249  

Een 14 krt 585/1000 gouden tien gulden, Juliana, 1979, 6,0 gram. € 250 - € 350250  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gourmetarmband, circa 30,6 gram, lengte 19 cm. € 700 - € 900251  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 6 roosgeslepen diamanten en 6 carré geslepen blauwe 
saffieren, begin 20e eeuw, ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 325 - € 425252  

Een gestoken houten Kwan Yin met sporen van polychromie, China, Qing dynasty, h 44 cm. € 150 - € 200253  

Een lot van vijf diverse slingerglazen, 18e eeuw, h 12,5 - 16,5 cm, tot. 5x (2x schilfers). € 150 - € 200254  

Rolf, Johnny (Den Haag 1936) "zonder titel", keramisch object, gesigneerd met monogram, h 7,5 
x Ø 10 cm.

€ 50 - € 80255  

Grieshaber, Helmut Andreas Paul (1909-1981) 'Herreissend De Zukunft', 1978. Houtsnede met 
titelpagina, genummerd 250/300, h 48 x b 36 cm. 

€ 200 - € 300256  

Etagèrezilver. Een zilveren kandelaar, Holland, 17e eeuw, h 5,5 x Ø 2,5 cm. € 450 - € 550257  

Een zilveren bouilloireketel aan ebonised greep, Holland, Utrecht, 1756. Meesterteken: Arnoldus 
Hooghuis (1749-1756), brutogewicht 1103,5 gram, h 18 x Ø 20 cm. 

€ 2.000 - € 2.600258  

Steen, Jan (1938-2016) Een bronzen sculptuur van twee figuren op eenwielers, gesigneerd op het 
basement, h 58 cm (1 deel los).

€ 500 - € 800259  
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Een Hollands '7-provincien' dekselbokaal met gegraveerd decor van de 7 provinciewapens en 
lopende leeuw, rustend op geslepen standvoet met omgeslagen rand, deksel met knopbekroning, 
18e eeuw, h. 29 cm, tot. 2x (Provenance; collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 1.600 - € 2.200260  

Een Kinetisch object (multiple) door Franco Costalonga, aankoop Biënnale Venetië 1970, Ø 16 
cm. 

€ 300 - € 500261  

Vier diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 23 cm, tot. 4x (2x fritje) 

€ 120 - € 160262  

Een pompoenvormig porseleinen Chinees Imari theepotje, China, Kangxi, begin 18e eeuw. 
Blauw/ijzerrood en deels goud gehoogd decor van Lange Lijs in een tuin, h 10,5 cm, tot. 2x.( oor 
gelijmd) 

€ 80 - € 120263  

Drie 2e gehalte 835/1000 geajoureerd zilveren zoutvaatjes, 20e eeuw. Decoratie van guirlandes, 
blauw glazen binnenbakjes, inclusief 2 lepeltjes, h 4 x Ø 4,8 cm, tot. 6x. 

€ 120 - € 160264  

Een 8 krt 333/gouden choker, 14,8 gram, lengte 40 cm. € 200 - € 260265  

Etagèrezilver. Een 2e gehalte 835/1000 zilveren miniatuur van een schrijfkabinet, jaarletter 1901, 
onduidelijk meesterteken, hoogte 13 cm, 240 gram.

€ 450 - € 525266  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren chatelaine met filigrein horlogesleutel en signette, Holland, 19e 
eeuw, lengte 26 cm. 

€ 200 - € 300267  

Een balustervormig porsleinen Chinees Imari theebus met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur 
en deksel van latere datum, China, 1e helft 18e eeuw. Blauw/ijzerrood en deels goud gehoogd 
floraal decor, h 18 cm. 

€ 150 - € 200268  

Een gestoken ivoren Guanyin met in haar geheven handen een mand, China, Republiek (1912-
1949), ca. 1920, gesigneerd onderzijde, gewicht 455 gram, h 26 cm (inclusief sokkel). (Voorzien 
van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: 
dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 600 - € 750269  

Een Chinees Imari porseleinen schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels 
goud gehoogd decor van o.a. pioenen op een rots in cartouche op het plat, de lip met flora en 
servetwerk,  Ø 27,5 cm (randschilfer). 

€ 80 - € 120270  

Een Syrisch deksel doos met parelmoer inleg, rond 1900, h 8 l 32 x  b 21 cm. € 80 - € 120271  

Een rechthoekige zilveren theebus,  naar de 17e eeuw, Friesland, eind 19e eeuw. Reliëfdecor van 
bloemenvaas en acanthus, rustend op klauwenpootjes, meesterteken: Groot Boersma Gz., Ate 
de, Sneek(1875/1909), brutogewicht 199,5 gram, h 15,5 x b 7,5 x d 5 cm.

€ 250 - € 350272  

Etagèrezilver. Een zilveren haardstel, Holland, 17e eeuw. Onduidelijk meesterteken, h 7 cm, tot. 
4x. 

€ 400 - € 600273  

Zee van der, Jan (1898-1988)"Vee in landschap", 1961, gesigneerd voluit in potlood r.o en '61, 
houtsnede/papier, h 28 x b 43 cm.

€ 180 - € 260274  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met kalebassen en emaille kan", 
gesigneerd voluit r.b. en verso, olieverf/paneel, h 60 x b 70 cm. 

€ 350 - € 450275  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qing dynasty 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. vogel en pioenen op een rots, de lip met flora, gemerkt achterzijde met zeskaraktermerk
'Kangxi', Ø 26 cm. 

€ 60 - € 80276  

Een stel bruin gepatineerde bronzen kraanvogels, Japan, Meij, eind 19e eeuw, h 27,5 en 29 cm, 
tot. 2x. 

€ 120 - € 160277  

Een gelegenheidsglas met tekst 'Carolus L.B. de Wrede Melschede - Vivat!', 1e helft 20e eeuw. 
Verso gegraveerd wapen met stier, rustend op octogonale stam en voet, h 13 x Ø 9 cm. 

€ 100 - € 200278  

Een blauw/wit porseleinen theebusje met 2e gehalte 835/1000 zilveren deksel, China, Kangxi, 
rond 1700. Blauw onderglazuur decor van  muciserende Lange Lijzen, gemerkt met 'Leaf' merk 
onderzijde, h 11 cm. 

€ 400 - € 600279  

Banieren & Gedichten 'Kunst afgedrukt op banieren', galerie Wiek XX, 2022. Hierbij het boek + 
950 - Negenhonderdvijftig banieren, Groningen 1040 - 1990, ain pronkjewail in golden raand. 

€ 100 - € 200280  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met drie briljantjes, brutogewicht 4,78 gram, ringmaat 
Ø 19 mm.

€ 100 - € 140281  

Een Eterna damespolshorloge in gouden kast en 14 krt 585/1000 gouden band, brutogewicht 
31,6 gram. 

€ 900 - € 1.100282  
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Een 18 krt 750/1000 gouden ring, deels geëmailleerd, met een roosgeslepen diamant, begin 20e 
eeuw.

€ 300 - € 400283  

Een stel kristallen gemberdekselcoupes met opstaande gecontourneerde rand, 19e eeuw. Geëtst 
decor van druivenranken en facetslijpsel, op gefacetteerde voet met gefacetteerde stam, h 40 cm, 
tot. 4x (1x beschading dekselbekroning).

€ 200 - € 250284  

Twee blauw biscuitporseleinen 'Jasperware' Wedgwood cachepots, Frankrijk, ca. 1940. Wit biscuit 
reliëf decor van figuren, guirlandes en banddecor op een diepblauwe achtergrond, gemerkt 
onderzijde, h 21 x Ø 21 cm (schilfer, bodembarst) en h 16 x Ø 18,5 cm. Hierbij dito zwarte kom, 
tot. 3x

€ 100 - € 150285  

Een Perzisch tapijt, Iran, lengte 227 x b 164 cm. € 150 - € 250286  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, 1e helft 18e eeuw, h 19 x b 20,5 cm, 148 gram 
(beschadigingen). (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 400 - € 600287  

Een gestoken houten staande Boeddha met sporen van polychromie, Thailand 19e/20e eeuw, 
h 55 cm. 

€ 70 - € 100288  

Basher Mahdi (Irak 1948) "Vanitas", gesigneerd voluit r.o 'Basher 2006', olieverf/paneel, h 20 x b 
20 cm. 

€ 80 - € 120289  

Dijkstra, Siemen, en anderen "Portfolio", 2000, ingelijst werk van zes kunstenaars, 
passepartoutmaten h 9 x b 9,5 cm.  

€ 150 - € 200290  

Een Tibetaanse Tangha, 2e helft 20e eeuw. Aquarel met afbeelding van diverse goden, h 80 x b 
60 cm. 

€ 800 - € 1.000291  

Een vintage design 'Sapce Age' telescoop tafellamp, Eichhoff Werke, West-Germany, 60-er jaren, 
h 50 cm. 

€ 50 - € 80292  

Een plateel aardewerk 'Fonzo' schenkkan, ontwerp: Fons Decker (1878-1947), Gouda Zuid 
Holland, ca. 1933-1937. Bruine spuitglazuur decor, h 29 cm (schilfer standring). Hierbij dito 
fruitschaal, h 7,5 x Ø 26,5 cm cm (schilfertje halsrand) tot. 2x.

€ 100 - € 140293  

Een verguld composietmetalen stolppendule, Frankrijk eind 19e eeuw. Uurwerk geflankeerd 
door vrouw bij vaandel, bewerkt basement op voluterende poten, wit geëmailleerde wijzerplaat 
met Romeinse cijferaanduiding, inclusief stolp en houten basement, h 51 cm.

€ 150 - € 250294  

Een lot van twee porseleinen figuren en 1 porselein., w.o. Han-stijl, en blank de China, h 18, 22,5 
en 25 cm, tot. 3x. 

€ 70 - € 100295  

Drie diverse gestoken houten beelden, w.o. reliekbeeld en Boeddha, Thailand/Birma, 19e eeuw, h 
18,5, 23 en 28,5 cm, tot. 3x. 

€ 100 - € 140296  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met parel en twee briljantjes, brutogewicht 3,5 gram, 
ringmaat Ø 18 mm.

€ 80 - € 120297  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde taartschep met agaten greep. A. Kuijlenburg, 
Schoonhoven, jl. 1871.

€ 240 - € 300298  

Een damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, brutogewicht 19,6 gram. € 400 - € 500299  

Een blauw/wit porseleinen "chestnut basket stand" met twee grepen en opgelegde bloemen, 
Engeland, Worchester, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal transfer decor ca 1770, gemerkt 
met de halve maan van Worchester, l 27 x b 21 cm.(beschadigingen bloemen) Hierbij een 
trekpotje, h 13 cm, tot. 2x.

€ 120 - € 160300  

Een plateel aardewerk 'Fonzo' schenkkan, ontwerp: Fons Decker (1878-1947), Gouda Zuid 
Holland, ca. 1933-1937. Bruine spuitglazuur decor, h 22 cm (schilfer standring). Hierbij dito 
fruitschaal, h 7 x Ø 27 cm cm, tot. 2x.

€ 100 - € 150301  

Een koperen Amsterdamse school wandklok. Merk AWU (Adrianus/ Aad Willem Uithol), Mogelijk 
ontwerp Johannes Bosma, Jaren 30, h 40 cm. 

€ 60 - € 80302  

Een bruin gepatineerd bronzen zeeleeuw op een rots, genummerd 1/8, h 12 x l 21 cm. € 150 - € 250303  

Etagèrezilver. Een zilveren blaker, Holland, 17e eeuw, lengte 5,5 x b 2,8 cm. € 250 - € 350304  

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel en montuur op dito voet, met stopje, 19e 
eeuw, h 10,5 cm. 

€ 100 - € 150305  
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Een ceremonieel glas, om een   toost uit te brengen op Anna van Hannover, mogelijk Jacob Sang, 
midden 18e eeuw. conische cuppa met wapen, gefacetteerde stam met dubbele knoop, rustend 
op ronde holle voet, h 20,5 cm (Provenance; collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen/litetratuur: https://www.hethistorischgebruiksglas.nl/anna-van-hannover-in-
culemborg-1758/).

€ 1.200 - € 1.600306  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
bloemenmand op een tafel op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm. Hierbij famille rose schotel, 
Qianlong, 18e eeuw, Ø 23 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120307  

Drie blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van landschap, tot. 6x (2 kopjes haarlijn).

€ 80 - € 120308  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, 17e eeuw, h 17 x b 28 cm, 258 gram 
(beschadigingen). (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 500 - € 700309  

Een gouden tiengulden, Wilhelmina 1911, in 14 krt 585/1000 gouden muntrand als hanger, totaal 
gewicht 10,1 gram.

€ 400 - € 500310  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden gourmetarmband, 12,3 gram, lengte 20 cm. € 180 - € 220311  

Een 18 krt 750/1000 gouden entouragering met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 10 
briljanten van totaal 0.35 crt, ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 425 - € 525312  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerd wolmandje met parelrand en hengsel, ca. 1830. 
Onduidelijk meesterteken, 75,0 gram, h 4,5 x Ø 8 cm. 

€ 150 - € 250313  

Een gestoken ivoren Guanyin met in haar geheven handen een lotusbloem, China, Republiek 
(1912-1949), ca. 1920, gesigneerd onderzijde, gewicht 452 gram, h 26 cm (inclusief sokkel). 
(Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese 
Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen 
in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van 
de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar 
via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 600 - € 750314  

Een porseleinen trekpotje, China, 19e eeuw. Polychroom decor van reizende zotjes, gemerkt met 
zegelmerk onderzijde, h 12 cm. HIerbij een Kantonees famille rose theepot en twee Japans 
porseleinen kop en schotels, tot. 8x.

€ 60 - € 90315  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, Kangxi-stijl, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van zotjes in cartouches, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 13,5 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 150316  

Rolf, Johnny (Den Haag 1936) "Stoel", keramisch object, gesigneerd met monogram, h 20 x b 15 
x d 11,5 cm (fritjes/puntje bij vogel ontbreekt).

€ 150 - € 200317  

Een tweedeurs kabinet, Noord Nederland, rond 1800. Gebogen kap met snijwerk van vaas op 
voet, omgeven door bladmotieven, ebonised kolommen met latoenkoperen kapiteel en basement 
als stijlen, deurpanelen met rozetten en bandornament, in de onderkast drie laden, latoenkoperen 
ringbeslag, gecanneleerde stijlen, rustend op dito conische poten, h 265 x b 190 x d 56 cm.

€ 400 - € 600318  

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) Ronde kom met op de rand galopperende 
paarden, keramisch object, 2007, gesigneerd onderzijde, h 10,5 x Ø 23,5 cm.

€ 100 - € 150319  

Steen, Jan (1938-2016) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood r.o, gem.techniek/papier, h 76 
x b 58 cm (P).

€ 150 - € 250320  

Een blauw/wit porseleinen lotusvormige pattipan, China Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
'Willow' decor van pagode in rivierlandschap, l 21 x b 15 cm. 

€ 200 - € 300321  

Een gestoken benen Chinees staande man, China, rond 1900, h 23,5 cm. € 100 - € 150322  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, o.a. Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 21,5 en 22 cm, tot. 2x. (haarlijn)

€ 60 - € 90323  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden jasseroncollier, circa 7,6 gram. € 200 - € 260324  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.30 crt per stuk, totaal 0.60 
crt F-VVS.

€ 850 - € 1.000325  
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Een 14 krt 585/1000 gouden ronde broche met 14 parels, brutogewicht 5,4 gram, Ø 25 mm. € 100 - € 140326  

Een conisch wijnglas met balustervormige stam op ronde voet, 2e helft 18e eeuw. Gegraveerd 
floraal decor, h 18 cm. 

€ 100 - € 160327  

Twee glansplateel aardewerk vazen, Zuid Holland, ca. 1930. Polychroom floraal decor o.a. 
'Papaver', h 28 en 33 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80328  

Een plateel aardewerk 'Fonzo' schenkkan, ontwerp: Fons Decker (1878-1947), Gouda Zuid 
Holland, ca. 1933-1937. Polychroom kristalglazuur decor, h 22,5 cm (schilfer standring). Hierbij 
dito vaas, h 29,5 cm (schilfertje halsrand) tot. 2x. ( Literatuur: o.a afgebeeld in: Vormen uit Vuur 
2005/1: pag.29, afb.56).

€ 80 - € 120329  

Een gesatineerd persglazen sculptuur van een dame met hertenjong 'Diana godin van de jacht', 
20e eeuw. Gesigneerd Lalique, France, h 12 cm. 

€ 120 - € 160330  

Baan van der, Jan Lucas (Groningen, 1912-1990) "Groninger landschap", gesigneerd voluit l.o in 
potlood en 1979, kleurenlinosnede/papier nr 4/10, h 38,5 x b 48,5 cm (P).

€ 100 - € 200331  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 - A'dam 1959) "Groninger landschap", gesigneerd met 
atelierstempel 'Atelier Jan Wiegers', litho/papier, beeldmaat h 24,5 x b 33 cm. 

€ 80 - € 120332  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met margrieten en vogel", gesigneerd voluit 
r.b. en '88 / verso, olieverf/paneel, h 30 x b 22 cm.

€ 120 - € 160333  

Een stel blauw/wit porseleinen kraak-stijl borden, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor en schubbing, Ø22 cm, tot. 2x (1x haarlijn/fritting).

€ 80 - € 120334  

Een stel porseleinen kop en schotels, Japan, 19e eeuw. Polychroom floraal decor in lotusvormige 
cartouches, tot. 4x (1 kopje schilfer). 

€ 60 - € 80335  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden zegelring bezet met kleursteen, brutogewicht 6,7 gram, 
ringmaat Ø 21 mm.

€ 70 - € 90336  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.18 crt H-VS, ringmaat Ø 16,5 mm. € 350 - € 450337  

Een verguld zilveren hanger met parel aan 14 krt 585/1000 gouden collier (2,4 gram). € 50 - € 70338  

Drie blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, Qianlong, ca. 1750. Blauw onderglazuur 
floraal decor, sticker Christie's - The Nanking Cargo, h 7 x Ø 14,5 cm, tot. 3x.

€ 200 - € 300339  

Een grote gestoken rood/bruin gelakt houten staande Boeddha met vergulding, Birma, midden 
20e eeuw, h 166 cm.

€ 400 - € 600340  

Stultiens, Marijke Johanna (Breda 1927-) "Mijncomplex", gesigneerd voluit l.o en verso, 
olieverf/doek, h 95 x b 120 cm.

€ 300 - € 400341  

Pander, Pieter (Drachten (Garijp) 1962-) "Kalfje", gesigneerd voluit in potlood r.o en '07, 
ets/papier nr 67/100, h 10 x b 18 cm. 

€ 100 - € 150342  

Een zwart gelakt peervormige kraankan met polychroom landschapsdecor, 19e eeuw. Rustend op 
een koperen/messing driehoekskomfoor, het geheel rustend op houten bolpoten, h 43 cm.

€ 40 - € 60343  

Een glazen gegraveerde druivenspoeler met afbeelding van wapenschild en VOC 1791, glas 18e 
eeuw, h 16 x Ø 13 cm (Provenance; collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen). 

€ 500 - € 700344  

Een paar 14 krt 585/1000 witgouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.08 crt per stuk, totaal 0.16 
crt H-VS in spiegelchatonzettng.

€ 260 - € 320345  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring, bezet met aquamarijn, brutogewicht 3,8 gram, 
ringmaat Ø 19 mm.

€ 80 - € 120346  

Een stel 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren orchideevaasjes, Engeland, London, 1925. 
Reliëfdecor van C-voluten en flora, h 23 cm, tot. 2x. 

347  

Een hectagonale porseleinen Imari vaas, Japan, 19e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
floraal decor, h 21,5 cm. Hierbij een dito kom en bord, tot. 3x. 

€ 80 - € 120348  

Een gestoken houten Boeddha met sporen van vergulding, Birma, 19e eeuw, h 15 cm. € 40 - € 60349  

Een paar gestoken houten Birmese Nat beelden, Birma, eind 19e/begin 20e eeuw, h 30 cm, tot. 
2x. 

€ 100 - € 140350  

Nederland, Leerdam. Een blankglazen bol met ingesloten bruin/paarse slinger, Unica 150-
36. Ontwerp: Floris Meydam, gesigneerd met monogram en genummerd onderzijde, h 11,5 x Ø
12 cm. 

€ 400 - € 600351  

Zweden. Een paars blankglazen studioglas vaasje, gesigneerd: Strömbergshyttan 88214 MS - LP 
- HG, h 13,5 x Ø 14,5 cm.

€ 80 - € 120352  

Werkman Painter 1881-1945, Auteur: Bromberg, Paul ea., Uitgever: Museum Books Inc., 3e 
editie, Geniet, Engels, Gepubliceerd in 1945. h 31 x b 23,5 cm. Hierbij andere documentatie met 
betrekking tot Werkman, w.o.Saul van Messel 'Groningen - gassiedisch'.

€ 80 - € 120353  

€ 70 - € 90
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Een famille rose theepotje met zilveren tuit, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
Lange Lijsen en zotjes op een terras, zilveren tuit later gemonteerd, h 15,5 cm, tot. 2x. 

€ 180 - € 260354  

Een schaar aan zilveren grepen en jasseroncollier, Holland, 18e eeuw. Gesleten meesterteken, 
lengte 14,7 cm. Hierbij drie zilveren vingerhoeden, tot. 4x. 

€ 120 - € 160355  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen robijn en 8 roosgeslepen 
diamanten, 1e helft 20e eeuw, ringmaat Ø 18,5 mm.

€ 350 - € 425356  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden gematteerde slavenarmband, 10,6 gram, Ø 6,5 cm. € 150 - € 190357  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilveren streeksieraden, w.o. papegaaihaak, zakmesje en 
breipenhouders, 19e eeuw, tot. 5x. .

€ 100 - € 200358  

Een vierkante yixing steengoed theepot, China, rond 1900. Reliëfdecor met o.a. chrysanten op 
een rots, deksel met prunus en boomstam als greep, h 17 cm, tot. 2x.

€ 120 - € 160359  

Een gestoken ivoren figuur van een Mandarijn, China, eind 19e eeuw. Gesigneerd 'Qianlong' 
onderzijde, h 30 cm, 713,5 gram (torentje van de hoed ontbreekt). (Voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie.  Let op: dit 
kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 300 - € 400360  

Een octogonaal porseleinen Chinees Imari theepotje, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/ijzerrood 
floraal decor, h 10 cm, tot. 2x. (Dekselknopje gelijmd/niet origineel). 

€ 80 - € 120361  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van o.a. pioenen, bloemenvaas en tabaksblad, Ø 28,5 cm, tot. 2x (1x haarlijn, 1x schilfers). 

€ 120 - € 160362  

Boxem, Hilbert (Alkmaar 1939) Grijs geglazuurd keramisch object, h 41,5 x b 41 x d 12 cm 
(schilfers onderzijde).

€ 100 - € 150363  

Budelman, Ed. Een polychroom keramisch masker, modern/hedendaags, gesigneerd met 
monogram 'EB', h 33 x b 18 cm. 

€ 80 - € 120364  

Valk, Willem (1898-1977) "Liggend vrouwelijk naakt", gesigneerd met monogram l.o, 
krijttekening/papier, h 29 x b 48 cm. 

€ 100 - € 150365  

Pander, Pier (1864-1919) "Twee zusjes", 1904, gips plaquette, h 24 x b 23,5 cm. Hierbij het boek 
Pier Pander, door Marcel Broersma, tot. 2x.  

€ 150 - € 200366  

Een houten platencamera met balgmechaniek, rond 1900, h 32 x b 28,5 cm. € 120 - € 160367  

Een tweedeurs kabinet, Holland, Louis Seize, 18e eeuw. Mahonie belijmd, rechte kap met 
geajoureerde galerie en guirlande in het centrum, twee deuren met aan de zijden ebonised 
kolommen met messing kapiteel, in de onderkast drie laden met beslag, rustend op conische 
poten, h 213 x b 172 x d 60 cm.

€ 350 - € 450368  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren ruitersknopen, Hollands 19e eeuw. Meesterteken: 
Kooiman Jansz, Willem, Schoonhoven(1856/1874), h 2,8 x b 2,8 cm, tot. 6x. 

€ 100 - € 150369  

Een 14 krt 585/1000 gouden tien gulden, Juliana, 1979. € 250 - € 350370  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco kruisje met 6 roosgeslepen diamanten. € 200 - € 250371  

Een stel blauw/wit porseleinen vierkante dekselpotten, China, 20e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van strijders in landschap, h 33 x b 18 x b 18 cm, tot. 4x. 

€ 120 - € 220372  

Een stel blauw/wit en capucine porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. landschap in ronde cartouche en flora, capucine achterzijde, Ø 21,5 
cm, tot. 2x (1x barst, fritting). 

€ 60 - € 90373  

Een reisaltaar met zittende Boedha op lotuskroon, in laque kastje met openslaande deuren, 
19e/20e eeuw, h 26 x b 14 x d 12 cm (delen los).

€ 100 - € 150374  

Een stel blauw/wit porseleinen diepe schotels, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. pioenen bij een rots en treurwilg, Ø 24 cm, tot. 2x (beide borden haarlijnen/fritting). 

€ 80 - € 120375  

Een gestoken ivoren Corpus Christi, Frankrijk, 18e eeuw, h 20 x b 16 cm, 56 gram 
(beschadigingen). (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 350 - € 500376  
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Groninger Museum 'De Ploeg - verzameld in het Groninger Museum', deel 1 t/m 6, tot. 6x. € 60 - € 90377  

Smit, Yvonne (Bloemendaal 1951) "Draaimolen", keramisch object, gesigneerd onderzijde, h 21 x 
Ø 14,5 cm (1 pootje ontbreekt).

€ 60 - € 90378  

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel en montuur, zonder stopje, 19e eeuw, h 
10,5 cm

€ 100 - € 140379  

Baan van der, Jan Lucas (Groningen, 1912-1990) "Tussen beide markten Groningen", gesigneerd 
voluit l.o in potlood, linosnede/papier nr 9/20, h 42 x b 57 cm (P). Hierbij een zelfportret, epreuve 
d'artiste, 1975, h 33 x b 24 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120380  

Henkelman, Vilma M.H. (1944-2023) Een bruin/geel geglazuurde kom, gesigneerd met monogram 
op de standring, h 12 x Ø 23 cm. 

€ 40 - € 60381  

Een ééndeurs porselein/vitrinekast, Hollands, Louis Quinze-stijl, begin 20e eeuw. Notenhout, 
gecontourneerde kap, afgeschuinde stijlen, glas in vlakverdeling, in de dubbel gebogen onderkast 
drie laden, messing beslag, h 215 x b 140 x d 42 cm.

€ 100 - € 200382  

Een wit marmeren Kwan Yin, China 20e eeuw, h 44 cm (pink ontbreekt).  € 70 - € 100383  

Drie diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 23 cm, tot. 3x (1x schilfer, 1x schilfer/haarlijn). 

€ 80 - € 120384  

Een gecontourneerd blauw/wit porseleinen kop en schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor met o.a. prunus en lotusdecor, gemerkt met Lingzhi merk (schotel met 
schilfer, 2x haarlijn). Hierbij een blauw/wit porseleinen schotel, Qianlong, Ø 16 cm (schilfer 
achterzijde, haarlijn), tot. 3x. 

€ 60 - € 90385  

Werkman, Hendrik Nicolaas (1882-1945) 'Teksten', uitgave Breukenpers, uitgave 1976. 
Gelimiteerde uitgave van 35 exemplaren, dit is nummer 16, h 32 x b 24 cm. Hierbij  'Tot een vurig 
blad - zie de drukkersrollen', h 25 x b 13 cm, tot. 2x. 

€ 250 - € 350386  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Zwitsers Alpenlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
kleurenlitho/gemengde techniek/papier,  beeldmaat h 28 x b 41 cm. 

€ 250 - € 350387  

Zee van der, Jan (Leeuwarden 1898-1988) " Compositie in primaire kleuren", 1968, gesigneerd 
voluit in potlood r.o en '68, litho/rijstpapier nr 23/191, h 60 x b 80 cm (beschadigingen papierrand). 
Hierbij twee andere van dezelfde kunstenaar, tot. 3x. 

€ 100 - € 200388  

Een lot divers terracotta, w.o vrouwenbuste en olielampje, Griekenland, naar de oudheid, tot. 3x. € 70 - € 120389  

Een lot boeken met betrekking tot de Groninger Ploeg, tot. 12x. € 50 - € 80390  

Een ovaal dubbelportret miniatuur met portret ter halver lengte van man en verso vrouw, 19e 
eeuw, h 7,5 x b 6,3

€ 200 - € 300391  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren chatelaine met horlogesleutel en signette, Holland 19e eeuw, 
lengte 20,5 cm. 

€ 100 - € 150392  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 5 roosgeslepen diamanten in zilver gezet. 19e eeuw. 
Ringmaat Ø 18 mm.

€ 260 - € 320393  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ovale hanger bezet met gefacetteerde toermalijn, brutogewicht 
2,1 gram.

€ 35 - € 50394  

Twee famille rose borden, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom floraal decor met o.a. pioenen, 
Ø 23 cm, tot. 2x (1x restauratie).

€ 60 - € 80395  

Een blauw/wit porseleinen 'Starburst' schotel, China, 1817. Blauw onderglazuur decor, onderzijde 
sticker 'Christies Diana Cargo - March 1995', Ø 27 cm. 

€ 60 - € 90396  

Een serie diverse blauw/wit porseleinen miniatuurvazen, China, 18e eeuw, h 5,5 - 6,5 cm, tot. 6x 
(zilveren monturen van latere datum, 1x halsrand schilfers). 

€ 300 - € 400397  

Een gepolychromeerd hoofd van een Boeddha, Thailand/Birma 19e eeuw. Gemengde 
techiek/stof, h 24 cm. 

€ 50 - € 80398  

Een porseleinen Chinees Imari trekpotje, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels 
goud gehoogd floraal decor, h 10 cm. Hierbij klein model porseleinen Chinees Imari trekpotje, 18e 
eeuw (beschadigd), tot. 4x. 

€ 150 - € 200399  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, Ø 
22 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen kop en schotel(bodembarst), Kangxi, tot. 3x. 

€ 60 - € 80400  
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Woensdag zitting (401 - 800)

Een 14 krt 585/1000 geelgouden trouwring, ‘Desiree’, 4,5 gram, ringmaat 18 mm. € 100 - € 140401  

Etagèrezilver. Een kanon op afuit getrokken door ruiter te paard, 20e eeuw, lengte 11 cm. € 80 - € 120402  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden gefacetteerde oorknoppen, 1,9 gram. € 50 - € 70403  

Een stel messing wandblakers, 2e helft 19e eeuw, h 30 x b 26,5 cm, tot. 4x. € 60 - € 90404  

Een paar groen gepatineerde bronzen tempelleeuwen, naar antiek voorbeeld, India 2e helft 20e 
eeuw, h 33 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 100405  

Een lot divers goudsteen aardewerk, w.o. kannen, 19e eeuw, tot. 5x (1x kan beschadigd). € 30 - € 50406  

Een notenhouten ledikant, zgn. twijfelaar, Frankrijk 19e eeuw. € 80 - € 120407  

Budelman, Ed (*). Een polychroom geglazuurd keramisch object met vogel, h 26 cm. Hierbij vier 
'jurken' en tegel, tot. 6x. 

€ 60 - € 90408  

Steen, Jan (1938-2016) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood m.o, inkttekening/papier, h 20 x 
b 20 cm. 

€ 100 - € 150409  

Löb, Kurt Leopold (Duitsland 1926-2015) "Twee dwazen", gesigneerd l.o en '98, 
krijttekening/papier, h 26 x b 18 cm. 

€ 150 - € 250410  

Een mahoniehouten lektuurbak, zgn. Canterbury, Engeland, 20e eeuw, h 52 x b 46 x d 36 cm. € 50 - € 80411  

Zes gestoken houten wachters te paard, met vergulding, China, 20e eeuw, h 21 cm, tot. 6x. € 100 - € 160412  

Een lot diverse porseleinen koppen en schotels, China, 18e/19e eeuw, tot. 8x (beschadigingen). € 50 - € 80413  

Een stel porseleinen Imari Jahresteller / L'Assiette de l'Année / Yearly plate, Japan, 20 eeuw. 
Gemerkt achterzijde, limited edition nr 1432/3000, Ø 35,5 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120414  

Twee plateel aardewerk kannen 174B/162A en twee vazen 6/80B, N.V. Kennemer Potterij 
kunstaardewerk fabriek Velsen, ca. 1935. Ontwerp o.a. Eelke Snel, h 12,5/ 16,5/18,5 en 25 cm 
(schilfer/haarlijn), tot. 4x (Literatuur: Voorbeelden afgebeeld in:Velser aardewerk, tachtig jaar jong, 
Museum Kennemerland 2000).

€ 70 - € 120415  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met decoratie van een vogel op tak en pareltje, begin 20e 
eeuw.

€ 140 - € 190416  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden zegelring bezet met groene kwarts, brutogewicht 4,4 gram, 
ringmaat Ø 19 mm.

€ 90 - € 120417  

Een zilveren stijve armband, 75,4 gram. Hierbij twee zilveren maliënbeursjes, tot. 3x. € 70 - € 100418  

Etnografica/tribal. Een houten doos met deksel, Fang-stam, Gabon, Afrika, 20e eeuw, h 76 cm, 
tot. 2x. 

€ 120 - € 160419  

Een ossenoog 'Oeil de Boeuf' wandklok met decoratie in o.a. parelmoer, Frankrijk ca. 1880. € 50 - € 80420  

Etnografica/tribal. Drie diverse houten maskers, Afrika, w.o Bambarastam - Mali, 20e eeuw, lengte 
19, 21 en 25 cm, tot. 3x. 

€ 50 - € 80421  

Bohemen van, Cornelis B (Kees) (Den Haag 1928-1986) "Vrouw met vosje", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, zeefdruk/papier nr. 102/125, h 75 x b 55 cm.

€ 100 - € 140422  

Budelman, Ed (*). Een polychroom geglazuurd vierdelig keramisch tuinobject met uil, hoogte 90 
cm, tot. 4x.

€ 100 - € 200423  

Boons, Theo (1926-2013) 'Gepantserd paard', keramiek reliëf, gesigneerd m.o, h 16 x b 12 cm. 
Hierbij een keramisch masker, tot. 2x. 

€ 50 - € 80424  

Budelman, Ed (*). Een polychroom geglazuurd keramisch masker, h 18,5 x b 22 cm. Hierbij twee 
meerminmannen en schalen, 7x. 

€ 60 - € 90425  

Etnografica/tribal. Twee houten makonde 'Helmet-mask' maskers, Tanzania, Afrika, eind 
20e/begin 21e eeuw, h 26 x l 34 x b 22 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120426  

Een gebogen vitrine, Engeland, ca. 1930. Notenhout, glas in verticale vlakverdeling, rustend op 
gebogen poten, h 116 x b 106 x d 37 cm.

€ 100 - € 200427  

Een plateel aardewerk vaas met lange hals, ca. 1930. Polychroom decor 'Breetvelt', gemerkt: Zuid 
Holland, h 35 cm. 

€ 70 - € 120428  

Een stel vintage armleuningfauteuils, Dutch design, 60-er jaren, tot. 2x. € 200 - € 300429  

Een bronzen scheepsbel 'Wij Wensen U Goede Vaart - 26/10/1977'. € 150 - € 200430  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Bamileke-stijl, Cameroon, Afrika, 20e eeuw, l 37 x b 30 cm. € 50 - € 80431  
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Een verguld zilveren staafbroche bezet met kleursteen (gesleten), brutogewicht 6,0 gram. € 50 - € 70432  

Een stel zilveren schoengespen behorende bij de Nederlandse klederdracht, 19e eeuw, tot. 2x. € 80 - € 120433  

Twee zilveren rijksdaalders, Nederland. Hierbij Duits muntgeld, tot. 5x. € 15 - € 25434  

Een lot diversen w.o. dameshoed, paraplu's en manden, o.a. 19e eeuw, tot. 8x. € 60 - € 90435  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Yaure-stam, Ivoorkust, 20e eeuw, h 46 x b 23 cm. € 60 - € 80436  

Kray, Hein Auke (Assen 1901-1995) "Heidelandschap met beek", gesigneerd voluit m.o en 1977, 
olieverf/doek, h 40 x b 80 cm.    

€ 100 - € 140437  

Goedvrind, Theodorus F (Theo) (De Steeg 1879-1969) "Stilleven van bloemen op een vaas", 
gesigneerd voluit r.b., olieverf/schilderskarton, h 76 x b 63 cm. 

€ 200 - € 300438  

Een blauwwit aardewerk serviesfragment met Saksisch Schwiebelmusterdecor, o.a. gemerkt: 
Meißen, Huttensteinnach Schoenau, Duitsland 19e eeuw, tot. 65 x. 

€ 200 - € 300439  

Een gestoken houten knielende Boeddha, Thailand/Birma 19e/20e eeuw, h 33 x b 17 x d 20 xm. € 70 - € 100440  

Een Sgabello stoel, naar 16e eeuws voorbeeld, eind 19e eeuw. Gestoken decor van gevleugelde 
putti en bekroning van acanthus, h 114 cm.

€ 100 - € 200441  

Een gepatineerd messing bolvormige handwarmer/kruik met hengsel, China, ca 1880. Voorzien 
van diverse karaktertekens en florale motieven, h 7 x Ø 13 cm.

€ 50 - € 80442  

Een 24-pas aardewerk tegeltableau met polychrome voorstelling van Hollandse zeevaart, 
Makkum, 20e eeuw. Gesigneerd met monogram r.o., h 52 x b 78 cm. 

€ 250 - € 350443  

Een zeszijdige Amsterdamse school hanglamp, ca. 1920. Glas met polychroom gestileerd decor, 
h 50 x Ø 55 cm.

€ 100 - € 150444  

Een vintage design tafellamp 'Sun Series', door Herman Busquet voor Hala Zeist, 50-er jaren, h 
42 x Ø 29 cm. 

€ 140 - € 190445  

Etnografica/tribal. Een houten grafbeeld, Afrika, 20e eeuw, h 29 cm. € 40 - € 60446  

Een 14 krt 585/1000 gouden trouwring, 3,0 gram. € 80 - € 120447  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met ovale facetgeslepen peridot. € 200 - € 250448  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden pendeloques, 1,1 gram, tot. 2x. € 25 - € 35449  

Een Isoma damespolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan lederen band. Hierbij dito 
Eppo exemplaar, tot. 2x. 

€ 100 - € 200450  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, tot. 2x (2x haarlijn, chip/1x restauratie, bodembarst). 

€ 80 - € 120451  

Twee diverse gestoken houten reliekbeelden met polychromie, China, 19e/20e eeuw, h 18,5 en 
23 cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60452  

Corry van Ammerlaan "Saamhorigheid", bronssculptuur, h 7,5 cm. Hierbij 'Met de hand op de 
schouder' bronsscuptuur, h 10 x b 8 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 90453  

Een lot diverse grafiek, w.o. Abe Kuipers en Aldrik Salverda. € 70 - € 90454  

Een vergulde Empire spiegel in gecanneleerde lijst, begin 19e eeuw. Decor van ploegend 
gezelschap en rozetten in de hoeken, h 160 x b 73 cm. 

€ 250 - € 350455  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 7x 
(schilfer/komfoor deksel gelijmd). (Decor afgebeeld in:The Gouda Pottery Book, plateel makers in 
Holland part I: pag.236).

€ 70 - € 120456  

Een lot divers zilver, bestaande uit Art Deco sigarettenetui, geboortebekertje en armband, totaal 
208 gram, tot. 3x. 

€ 80 - € 120457  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden staafbroche, 1,5 gram, lengte 5,3 cm. € 50 - € 70458  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een zirkonia, ringmaat Ø 19,75 mm. € 160 - € 200459  

Een polychroom porseleinen tafelschemerlamp met niet originele bolle glazen kap, 19e eeuw, h 
51 cm. . 

€ 60 - € 80460  

Een polychroom cloisonée pijpvaasje en Kantonese geëmailleerde pattipan, China, rond 1900, 
tot. 3x.

€ 70 - € 100461  

Een gestoken gepolychromeerd houten staande Boeddha, Birma, 19e eeuw, h 74 cm. € 90 - € 120462  

Een lot diverse keramiek, modern/hedendaags, 2e helft 20e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60463  

Bron, Jean LH (Louis) (Den Haag 1884-1959) Winterlandschap met gezicht op kerk", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 52 x b 35 cm. 

€ 100 - € 150464  
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Hollandse school rond 1900 "Schepen in de vaart", gesigneerd voluit r.o 'J Meijer '98', 
olieverf/doek, h 52,5 x b 69 cm. 

€ 100 - € 200465  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Dan-stam, Ivoorkust, Afrika, 20e eeuw, l 30 x b 18 cm. € 50 - € 70466  

Drie blauw/wit porseleinen borden, Japan, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van landschap in 
cartouche en flora, gemerkt met zes karaktermerk onderzijde, Ø 24,5 cm, tot. 3x (1x schilfer).

€ 80 - € 120467  

Twee plateel aardewerk kannen o.a. 178/180 en drie vazen o.a. 80C/ 138, N.V. Kennemer Potterij 
kunstaardewerk fabriek Velsen, ca. 1935, h 14 - 19,5 cm, tot. 5x (Literatuur: Voorbeelden 
afgebeeld in:Velser aardewerk, tachtig jaar jong, Museum Kennemerland 2000).

€ 60 - € 90468  

Een wit gelakte vintage 'Anvia Elbow' tafellamp, ontwerp: Hoogervorst, 70-er jaren, h 53 cm. € 150 - € 250469  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren geajoureerd bonbonmandje met grepen, begin 20e eeuw. 
Meesterteken: Reeser, G.L.J. (Reeser & Zoon, Fa. G.C.), 's Gravenhage(1902 /1925), 116,9 
gram, h 5 x l 18,5 x b 11 cm. 

€ 150 - € 200470  

Een 18 krt 750/1000 gouden strikbroche bezet met briljantjes, 5,6 gram. € 160 - € 220471  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger met een facetgeslepen blauwe topaas. € 180 - € 240472  

Een 8 krt 333/1000 BWG geelgouden trouw- of verlovingsring, 2,1 gram, ringmaat Ø 19 mm. € 30 - € 50473  

Een lot diversen, w.o vestzakhorloges en zilveren lepeltjes, o.a. 19e eeuw. € 50 - € 70474  

Een gestoken houten Boeddha met sporen van vergulding, Shan (Tai Yai) stijl, Birma, 19e eeuw, 
h 26 x b 13,5 x d 7,5 cm. 

€ 100 - € 150475  

Een eikenhouten schildersezel, 1e helft 20e eeuw, h 150 cm. € 80 - € 120476  

Een bronzen vrouwenhoofd op wit marmeren zuil, Griekenland, 20e eeuw. Gesigneerd op het 
marmer 'Kphtikos X - '89, h 29,5 cm. 

€ 80 - € 120477  

Een lot divers kristal, w.o. tafelstel en karaffen, begin 20e eeuw. Decoratie van ruitslijpsel, tot. 14x. € 50 - € 80478  

Verhoeven, Elysia (Dussen 1953) Twee polychroom keramische vazen, gesigneerd onderzijde, h 
17 x Ø 12 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 90479  

Muhlen, F. "Twee vrouwen voor vakwerkhuis", gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 40 x b 32 
cm. 

€ 60 - € 90480  

Etnografica/tribal. Een houten staande man, Baule-stam, Ivoorkust, Afrika, 20e eeuw, h 41 cm. € 50 - € 80481  

Religieuze school 19e eeuw "De bekroning van de maagd", olieverf/doek, h 182 x b 120 cm 
(beschadigd).

€ 200 - € 300482  

Een porseleinen pop met geleed lichaam in kinderstoel, rond 1900. € 80 - € 120483  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren Art Deco sigarettenetui, Duitsland, begin 20e eeuw, circa 111 
gram.

€ 70 - € 90484  

Een vermoedelijk geelgouden damesring bezet met cabochongeslepen barnsteen, gemerkt ‘AKA’, 
brutogewicht 4,4 gram.

€ 60 - € 90485  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met 2 facetgeslepen aquamarijnen en zirkonia's. € 325 - € 400486  

Een lot diversen w.o zilveren bruidegomspijpje 19e eeuw, meerschuimpijp en vaasjes, tot. 9x. € 50 - € 80487  

Een 'His Masters Voice' koffergrammofoon met enkele bakelieten platen, ca. 1930. € 80 - € 120488  

Een Friese staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt bekroond 
met Atlas en bazuinblazende engelen, pilasters met korinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap en bruidskrans. De 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en seconden aan, h 140 
cm.

€ 60 - € 90489  

Een gestoken houten wijsgeer met ganzen aan zijn voet, China 19e eeuw, h 41 cm (staf ingekort). € 40 - € 60490  

Een lot van negen flessen wijn, tot. 9x. € 60 - € 80491  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Idoma - Nigeria, Afrika, 20e eeuw, l 38 x b 22 cm. € 70 - € 90492  

Jungmann, Maarten Johannes Balthasar (Rotterdam 1877-1964) "Bloemstilleven", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/doek, h 76 x b 63 cm. 

€ 200 - € 300493  

Veur, van der Paul (Winterswijk 1942) "Sikkepit", gesigneerd voluit in potlood r.o en '07, 
drogenaald/papier, eigen druk, h 10,5 x b 14,5 cm. 

€ 60 - € 90494  

King, Keith "Taking Top off", keramisch object van mannelijk naakt op houten basement, h 63 cm 
(provenance: Galerie Mooi Man).

€ 100 - € 200495  
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Een bonheur de jour, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahoniehout, gebogen kap met snijwerk in 
florale motieven, eendeurs vitrine, de stijlen met snijwerk in bladvoluten en florale motieven, in de 
onderkast een lade, twee gecontourneerde deuren, de stijlen met snijwerk in florale motieven, 
gecontourneerd basement, voor rustend op bolpoten, h 217 x b 106 x d 56 cm.

€ 200 - € 300496  

Een lot divers plateel aardewerk, o.a decor 'Muvelee', Zuid Holland, ca. 1930, tot. 5x. € 50 - € 80497  

Een lot divers Chinees porselein, China 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 80 - € 100498  

Etnografica/tribal. Twee bronzen figuren, Benin, Afrika, 20e eeuw, h 21 en 24 cm, tot. 2x. € 40 - € 60499  

Etagèrezilver. Een schipper in zeilboot, 20e eeuw, h 10,5 x l 8 cm. € 80 - € 120500  

Een herenvestzakhorloge in 2e gehalte 835/1000 zilveren kast aan dito horlogeketting met 
vergulde schuif, 19e eeuw (horloge defect).  

€ 80 - € 120501  

Een lot van 37 diverse polshorloges en 1 vestzakhorloge, tot. 38 x. € 250 - € 325502  

Etnografica/tribal. Een houten vruchtbaarheidsbeeld, Dogon-stam, Mali, Afrika, 20e eeuw, h 68 
cm. 

€ 80 - € 120503  

Drie porseleinen kastkommen op standring, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Polychroom decor van 
pagode en opvliegende ganzen in rivierlandschap, h 10 x Ø 19 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120504  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 8x (schilfer, 
gelijmd). (Decor afgebeeld in:The Gouda Pottery Book, plateel makers in Holland part I: pag.236).

€ 70 - € 120505  

Een lot divers glansplateel aardewerk, w.o intkstel en blaker, ca. 1930. Polychroom floraal decor, 
Gouda Zuid Holland, tot. 7x.

€ 80 - € 120506  

Nuenen, van Wim (Veldhoven 1947). Een bruin geglazuurde dekselpot, h 14 x Ø 16 cm. Hierbij 
een kleinere en vaas van onbekende kunstenaar, tot.5x. 

€ 40 - € 60507  

Franse school, 2e helft 20e eeuw "Stadsgezicht Parijs", gesigneerd r.o en 'Paris en 71', 
olieverf/doek, h 50 x b 60 cm. 

€ 60 - € 90508  

Hofker, Willem Gerard (Den Haag 1902-1981) "Brouwersgracht Amsterdam", gesigneerd voluit in 
potlood en in de plaat l.o, ets/papier, h 18 x b 23,5 cm. 

€ 100 - € 200509  

Een bruine keramische sier gieter, modern/hedendaags, 2e helft 20e eeuw (beschadigd). Hierbij 
twee diverse dekselpotten, tot. 5x.  

€ 40 - € 60510  

Een porseleinen famille rose diep bord, China, 18e eeuw. Polychroom decor van o.a. bureau en 
bloemenvaas op het plat, de lip met flora, Ø 22,5 cm (randschilfer). 

€ 50 - € 70511  

Etnografica/tribal. Een houten Lobi figure, Burkino Faso, Afrika, 20e eeuw, h 60 cm. € 60 - € 90512  

Een roodkoperen 'nieuwe kunst' inktstel met twee inktpotten, ca. 1910. Naar ontwerp van Jan 
Eisenloeffel (1876-1957). Hierbij nikkelen koekjes schaal met hengsel en originele glazen 
binnenbak In de stijl van Josef Hofman, tot. 2x.

€ 80 - € 100513  

Een lot divers plateel aardewerk, o.a Fons Decker, Zuid Holland, ca. 1930, tot. 6x. € 50 - € 80514  

Een Art Deco reiswekker met geëmmailleerde behuizing, in originele cassette, ca. 1920, h 6 x b 
5,5 x d 3,7 cm. 

€ 100 - € 150515  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren filigrein broche en schelpcamee met afbeelding van een paard, 
begin 20e eeuw.

€ 60 - € 80516  

Drie diverse zilveren schoengespen, behorend bij de Nederlandse klederdracht, 19e en 20e 
eeuw, h 6,5 x b 10 cm, h 6 x b 8,3 cm (meesterteken: Verheij, Abraham, Schoonhoven
(1849/1861) en h 4,3 x b 5 cm (meesterteken: Niekerk, Grooth. in Gouden en Zilveren Werken, 
Schoonhoven(1970 /1997), tot. 3x. 

€ 80 - € 120517  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige theebus naar 18e eeuw voorbeeld, 20e eeuw. 
Meesterteken: Hooijkaas H.B.Hz., Herbert, Schoonhoven(1875 /1909), h 12 x b 6,5 x b 4,3 cm. 

€ 150 - € 250518  

Een collectie heren- en vrouwenkleding behorende bij de Nederlandse klederdracht, rond 1900. € 80 - € 120519  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 7x (schilfer). 
(Decor afgebeeld in:The Gouda Pottery Book, plateel makers in Holland part I: pag.236).

€ 100 - € 140520  

Zweden/Scandinavië. Een Zweeds dikwandige geslepen glazen vaas, model Corona, gesigneerd 
Bengt Edenfalk voor Scruff Glasbruk, h 12 cm. Hierbij een kristallen cylindervormige vaas met 
boven en onder gesatineerd en  geslepen ronde vormen, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80521  

Onbekend "Bloemstilleven", onduidelijk  gesigneerd rechts, olieverf/doek, h 57,5 x b 48 cm. € 200 - € 300522  

Altink, Jan (toegeschreven aan) "Tuin met boerenbehuizing", niet gesigneerd, krijttekening/papier, 
h 48 x b 38 cm. Hierbij twee andere werken, omgeving De Groninger Ploeg, tot. 3x. 

€ 60 - € 90523  

Heykamp, Job (Nieuwegein 1954) Keramische schaal, l 24,5 x b 25 cm. Hierbij een andere 
schaal, tot. 2x. 

€ 40 - € 60524  
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Etnografica/tribal. Een houten moederschaps beeld, Yoruba-satm, Afrika, midden 20e eeuw, h 75 
cm. 

€ 80 - € 120525  

Een kunststof en metalen vintage mushroom tafel schemerlamp, Holland, Gepo, 70-er jaren, h 69 
cm. 

€ 140 - € 190526  

Een blauw/wit gecontourneerd aardewerk wandbord, Makkum Tichelaar, 2e helft 20e eeuw. 
Blauw onderglazuur floraal decor, Ø 39 cm. 

€ 40 - € 60527  

Een porseleinen Imari schotel, Japan, 1e helft 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. draken, 
vlinders en flora, Ø 40 cm. 

€ 60 - € 80528  

Een porseleinen Imari Koro / wierrookbrander, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd deocr van o.a. vogels en flora, deksel met bekroning van dog of Foo, h 30 cm. Hierbij 
twee Imari dekselvaasjes en borden, tot. 5x. 

€ 60 - € 90529  

Hoogland, Niek (Steyl 1953) Polychroom geglazuurde keramische schaal, h 5,5 x l 32 x b 23,5 
cm. Hierbij een andere, tot. 2x.

€ 40 - € 60530  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met briljantje van 0.02 crt, brutogewicht 2,5 gram, 
ringmaat Ø 18 mm.

€ 50 - € 70531  

Een geglazuurd aardewerk Art Nouveau vaasje met zilver bekleed, rond 1900. Hoogte 11 cm. € 60 - € 80532  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden trouwring ‘Gisela’, 5,0 gram, ringmaat Ø 19 mm. € 120 - € 160533  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren peper- en zoutstel, begin 20e eeuw. € 140 - € 190534  

Een bronzen Ganesha, India 20e eeuw, h 32 cm. € 50 - € 80535  

Een grijze steengoed kruik voor de Engelse markt, Duitsland, Westerwald, 18e eeuw. Voorzien 
van een wapenschild met GR voor koning George van Engeland, h 21 cm. 

€ 140 - € 190536  

Een wandklok in vergulde gietijzeren behuizing, eind 19e eeuw, h 62 x b 43 cm. € 50 - € 80537  

Etnografica/tribal. Een houten ceremonieel mannelijk buikmasker 'Njorowe', Makondé, 
Mozambique/Tanzania, Afrika, 2e helft 20e eeuw, l 62 x b 28 cm.

€ 40 - € 60538  

Ebert (Hollandse school 20e eeuw) "Papegaai", gesigneerd voluit r.o en '93, olieverf/paneel, h 50 
x b 40 cm.

€ 50 - € 80539  

Kwakkel, Andries Hendrik  * (Apeldoorn 1911-1993) "Landweg met hoeve", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 13 x b 20 cm. 

€ 70 - € 100540  

Sirks, Jan (Rotterdam 1885 -1938 Zeist) "Delftsche Vaart Rotterdam", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, kleurenets/papier, h 33 x b 46,5 cm.

€ 50 - € 70541  

Een gestoken houten Boeddha , Birma, 19e eeuw, h 29 x b 13,5 x d 10 cm. € 90 - € 140542  

Een Chinese laque stapelbare huwelijksmand, China, Qing-dynasty, 19e eeuw, h 50 x Ø 35 cm. € 50 - € 80543  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 8x (schilfer). 
(Decor afgebeeld in:The Gouda Pottery Book, plateel makers in Holland part I: pag.236).

€ 80 - € 120544  

Budelman, Ed (*) "Zonder titel", keramisch object, gesigneerd met monogram, h 43 cm. € 60 - € 90545  

Een lot divers modern/hedendaags glas, w.o. Kosta Boda, 20e eeuw, tot. 7x. € 40 - € 60546  

Etnografica/tribal. Twee bronzen figuren, Benin, Afrika, 20e eeuw, h 21 en 24 cm, tot. 2x. € 40 - € 60547  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1866. Meesterteken: Gelderen Cz., 
Comel i, Schoonhoven(1860 / 1862), h 4,5 cm. Hierbij een andere, h 3,5 cm (beschadigd), tot. 2x. 

€ 60 - € 80548  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren stijve armband gedecoreerd met lapis lazuli en malachiet. € 80 - € 120549  

Een BWG zilveren ventilarot zgn. Pankhi, India, eind 20e eeuw, lengte 27 cm. € 50 - € 80550  

Een driezits vintage bank met oranje stoffen bekleding, Dutch design, 60-er jaren, h  72 x b 194 x 
d 72 cm (frame lakschade).

€ 200 - € 300551  

Een oranje kunststof vintage design Space Age sidetable, ontwerp Erik van Buijtenen voor Nebu 
Holland, 70-er jaren, h 26 x Ø 40 cm. 

€ 80 - € 120552  

Etnografica/tribal. Een houten Punu masker, Gabon, Afrika, 20e eeuw, l 37 x b 24 cm. € 50 - € 80553  

Een stel porseleinen dekselvazen, China, rond 1900. Polychroom decor van spelende zotjes in 
een tuin, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 42 cm, tot. 4x. 

€ 500 - € 700554  

Comis, Her G. (Amsterdam 1949) Een grijs/bruine keramische vaas, h 25 cm. Hierbij drie kleinere 
van dezelfde kunstenaar, tot. 4x. 

€ 50 - € 80555  

Een lot divers zilver, w.o Romeinse munt als broche, rijksdaalders, tot. 6x. € 40 - € 60556  

Een ovaal fotolijstje met 2e gehalte 835/1000 zilveren rand, onduidelijk meesterteken, rond 1900. € 80 - € 100557  
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Een stel 2e gehalte 835/1000 geajoureerd zilveren zoutvaatjes, 20e eeuw. Decoratie van 
guirlandes, blauw glazen binnenbakjes (1x besch), inclusief 2 lepeltjes, h 3 x Ø 4,5 cm. Hierbij dito 
peperstrooier h 10,5 cm, tot. 5x. 

€ 80 - € 140558  

Drie diverse blank kristallen odeurflacons met zilveren klepdeksel en montuur, 19e eeuw, h 8,5 - 
11,5 cm, tot. 3x (2x stopje ontbreekt). 

€ 70 - € 90559  

Een Frans houten Keith Haring 'Streetart' kapstok. Decor van twee badende figuren in het rood en 
groen, gemerkt Vilac, France. Copyright Estate 1993, h 22 x b 50 cm. 

€ 50 - € 70560  

Etnografica/tribal. Een houten Phemba moederschaps beeld, Kongo, Afrika, 20e eeuw, h 30 cm. € 50 - € 80561  

Veur, van der Paul (Winterswijk 1942) "Besneeuwde Brink te Yde", gesigneerd l.o en '06 en 
verso, olieverf/paneel, , h 18 x b 25,5 cm. 

€ 150 - € 250562  

Arens,* (Hollandse school 1e helft 20e eeuw) "Herfstbos", gesigneerd r.o, olieverf/doek, h 40 x b 
30 cm. 

€ 50 - € 80563  

Een grijs hardstenen sculptuur van zittende man, 2e helft 20e eeuw. Gesigneerd onderzijde, h 44 
cm. Hierbij bronzen sculptuur van twee figuren, tot. 2x.

€ 70 - € 120564  

Eerdmans, Johannes(Johan) (Sneek 1950) "Binnenhalen van de vangst", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 24 x b 40 cm. 

€ 80 - € 120565  

Een zeszijdige conische Amsterdamse school hanglamp, ca. 1920. Glas met polychroom 
gestileerd decor, h 45 x Ø 40 cm.

€ 100 - € 150566  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Afrika, Luba-stam, Congo  20e eeuw, l 31,5 x b 23,5 cm. € 50 - € 80567  

Een porseleinen celadon export schotel, China, begin 20e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
vleermuizen en  geluksteken, Ø 30 cm (Diverse haarscheuren in de glazuur en een sterbarst op 
de bodem).

€ 60 - € 80568  

Vier diverse hoge hoeden in doos, rond 1900, tot. 4x. € 50 - € 70569  

Een kurk diorama van pagode in landschap met vogels in vitrine, China, midden 20e eeuw, 46 x b 
62 x d 27 cm. . 

€ 60 - € 90570  

Een paar zilveren oorhangers, behorend bij de klederdracht, rond 1900. HIerbij een zilveren 
schoengesp, tot. 3x. 

€ 40 - € 60571  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring bezet met drie zirkonia’s, brutogewicht 3,3 gram, ringmaat 
Ø 18 mm.

€ 80 - € 120572  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een facetgeslepen granaat. 19e eeuw, ringmaat Ø 21 mm. € 140 - € 190573  

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel en montuur, zonder stopje, 19e eeuw, h 
10,5 cm

€ 100 - € 140574  

Vier plateel aardewerk kannen en twee vazen, N.V. Kennemer Potterij kunstaardewerk fabriek 
Velsen, ca. 1935, h 12 - 19,5 cm, tot. 6x (Literatuur: Voorbeelden afgebeeld in:Velser aardewerk, 
tachtig jaar jong, Museum Kennemerland 2000).

€ 50 - € 80575  

Een ovale vintage salontafel, 50-er jaren, h 50 x l 164 x b 58 cm. € 70 - € 90576  

Etnografica/tribal. Een houten deur met gestoken figuren, Dogon, Mali, Afrika, 2e helft 20e eeuw, 
h 56 x b 28,5 cm. 

€ 50 - € 80577  

Comis, Her G. (Amsterdam 1949) "Zonder titel", keramisch object, h 12 x b 15 x d 14 cm, tot. 2x. € 50 - € 80578  

Een zilveren éénlichtskandelaar, Engeland, Birmingham 1894. Tulpvormige cuppa op 
balustervormige stam met twee knopen, rustend op ronde gipsgevulde voet, h 26,5 cm, 
brutogewicht 798 gram. 

€ 80 - € 120579  

Drie diverse blank kristallen odeurflacons met zilveren klepdeksel en montuur, 19e eeuw, h 8,5 - 
9,5 cm, tot. 3x (2x stopje ontbreekt). 

€ 70 - € 90580  

Een gestoken houten knielende monnik met polychromie, Mandalay stijl, Birma, midden 20e 
eeuw. Op losse houten sokkel, h 56 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 120581  

Een Friese staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt bekroond 
door latoenkoperen cartouches, pilasters met Corinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
Messing gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap, op de hoeken messing 
applicaties met vier jaargetijden, de wijzerplaatring met Romeinse cijfers geeft de uren en minuten 
aan, h 130 cm.

€ 70 - € 100582  

Een gebronsd messing en plateel aardewerk zes-armige hanglamp, ca. 1930. Polychroom 
gestileerd fantasiedecor, h 60 x Ø 50 cm.

€ 250 - € 350583  

Twee plateel aardewerk kannen o.a. 176 en vier vazen o.a. 143C, N.V. Kennemer Potterij 
kunstaardewerk fabriek Velsen, ca. 1935. Ontwerp o.a. Eelke Snel, h 10 - 23,5 cm, tot. 6x 
(Literatuur: Voorbeelden afgebeeld in: Velser aardewerk, tachtig jaar jong, Museum 
Kennemerland 2000).

€ 60 - € 90584  
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Een 2e gehalte 835/1000 geajoureerd zilveren mosterdvaatje, 20e eeuw. Decoratie van 
guirlandes, blauw glazen binnenbakje, inclusief lepeltje, h 8,5 cm, tot. 2x.

€ 120 - € 160585  

Een parelcollier aan 2e gehalte 835/1000 zilveren sluiting, bezet met parel, lengte 45 cm. € 30 - € 50586  

Een 18 krt 750/1000 gouden entouragering met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 10 
briljanten, ringmaat Ø 17,25 mm. 

€ 325 - € 400587  

Een stel zilveren schoengespen behorende bij de Nederlandse klederdracht, jaarletter 
1825.Meesterteken: Ree, J.C.van der, Schoonhoven/ Klaaswaal(1907/ 1926), tot. 2x.

€ 120 - € 160588  

Divers plateel aardewerk, rond 1900, tot. 3x (schenkkan met bodembarst). € 40 - € 60589  

Een scheepsbarometer in een rechthoekige stalenkast, 19e eeuw. Handgeschilderde verzilverde 
wijzerplaat, voorplaat van latere datum, h 18 x b 21 cm. 

€ 50 - € 80590  

Etnografica/tribal. Een gestoken houten Songye Nkisi Fetisj krachtbeeld, Congo, Afrika, 2e helft 
20e eeuw, h 83 cm (hoorn los). 

€ 60 - € 80591  

Een koffergrammofoon met hierbij enkele platen, begin 20e eeuw. € 40 - € 60592  

Etnografica/tribal. Een houten Cuica Drum, Afrika, 20e eeuw, h 61 cm. € 100 - € 140593  

Homan, Reinder E. (Smilde 1950-) "Salomonszegel", gesigneerd voluit in potlood l.o en '88, 
ets/papier nr 42/105, h 14 x b 12 cm. 

€ 50 - € 80594  

Jager, de C "Kanaal in Drents landschap", gesigneerd voluit l.o en '56, aquarel/papier, h 33,5 x b 
40 cm. 

€ 80 - € 120595  

Een brief en drie gedichten - Gerard Kornelis van het Reve, uitgave Breukenpers te Yde, naar het 
handschrift van de auteur, door de 'Breukenpers' te Yde, gedrukt door het Grafisch Centrum te 
Groningen, dit is nummer 2 uit een oplage van 35, h 30 x b 21,5 cm. Hierbij 'G.Reve' door Petrus 
Hoosemans, tot. 2x. 

€ 80 - € 120596  

Etnografica/tribal. Een houten buik masker, mogelijk Makonde-stam, Afrika, 20e eeuw, l 37 x b 18 
cm. 

€ 50 - € 70597  

Een lot divers plateel aardewerk, o.a Zuid Holland en Velsen, ca. 1930. Hierbij vaasje van Hannie 
Mein, tot. 6x.

€ 40 - € 60598  

Een vintage staande schemerlamp in de stijl van Joe Colombo, 70er jaren, h 160 cm (deukjes in 
de kap).

€ 80 - € 120599  

Budelman, Ed (*). Een grijs geglazuurd keramisch masker, h 28 x b 20 cm. Hierbij buste van een 
vrouw en kom, tot. 3x. 

€ 60 - € 90600  

Een collier bloedkoralen aan gouden sluiting, 19e eeuw (collier los). € 70 - € 100601  

Een schildpad sigarenetui met zilveren beslag, 19e eeuw, l 14 x b 8,5 cm (beschadigingen). € 60 - € 90602  

Een paar niëllo zilveren oorbellen met 18 krt 750/1000 gouden haken, fraai gedecoreerd, tot. 2x. € 260 - € 320603  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring, brutogewicht 7,5 gram, ringmaat Ø 21 mm. € 160 - € 220604  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Dan-stam, Ivoorkust, Afrika, 20e eeuw, l 29,5 x b 22 cm 
(beschadiging).

€ 40 - € 60605  

Een spekstenen Shoushan stempel met reliëf van draak met parel en jongen, China, rond 1900. 
Voorzijde gesigneerd met zes karakters, onderzijde stempelmerk, h 20 x b 10 x d 10 cm (licht 
bekrast). 

€ 250 - € 350606  

Een geglazuurd aardewerk schaal en twee kommen, modern hedendaags, 2e helft 20e eeuw. 
Polychroom decor van garnalen, gesigneerd met monogram onderzijde, h 8 x Ø 28 cm, kom h 7,5 
x 11 cm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60607  

Homan, Reinder E. (Smilde 1950-) "Molens met knotwilg", gesigneerd voluit in potlood l.o en '93, 
ets/papier nr 40/60, h 13,5 x b 20 cm.

€ 50 - € 80608  

De Moderne Grafiek in Nederland en Vlaanderen, 1928. Met diverse afbeeldingen van toen 
moderne kunstenaars. Het boek bevat 11 originele houtsnedes en houtgravures van oa Else Berg 
en Erich Wichman. 

€ 60 - € 80609  

Een zgn open Bonheur, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahonie belijmd, gecontourneerde 
spiegelopstand met florale bekroning, gebogen front met wit marmeren blad, twee laden en 
gecontourneerde deuren, de afgeschuinde stijlen met voluten, gecontourneerd basement, rustend 
op afgeplatte bolpoten, h 210 x b 150 x 50 cm

€ 150 - € 250610  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Afrika, 20e eeuw, l 29 x b 16 cm. € 40 - € 60611  

Een blauw/wit porseleinen zgn. 'Moonvase', naar antiek voorbeeld, China 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van figuren in een tuin, gemerkt met karaktermerk onderzijde, h 26 x Ø 18 cm 
(schilfertje standring). 

€ 30 - € 50612  
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Een serie blauw/witte porseleinen koppen en schotels, Japan, Meiji, rond 1900, tot. 
33x (beschadingen).

€ 60 - € 90613  

Twee Sterling 925/1000 zilveren couverts met bijpassende messen, puntfilet, Van Kempen & 
Begeer, rond 1900, totaal brutogewicht 398,5 gram, tot. 6x. 

€ 140 - € 190614  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren jasseron schuifcollier met 1 filigrain signet en 1 sleutel. € 70 - € 90615  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje met filigrein deksel, jaarletter 1972, l 4,5 x b 4,5 
cm. Hierbij een andere, jaarletter 1972, tot. 2x.

€ 70 - € 90616  

Schweikhard, Karin (Ingelheim Duistland 1953) Rechthoekige keramische schaal, l 27 x b 20 cm. 
Hierbij twee andere schalen, tot. 3x. 

€ 40 - € 60617  

Een ossenoog 'Oeil de Boeuf' wandklok met decoratie in o.a. parelmoer, Frankrijk ca. 1880. € 40 - € 60618  

Etnografica/tribal. Een houten deur met gestoken figuren, Dogon, Mali, Afrika, 2e helft 20e eeuw, 
h 56 x b 28,5 cm. 

€ 200 - € 300619  

Een vernikkelde schoollamp met druppelvormige witglazen kap, midden 20e eeuw, h 110 cm. € 60 - € 90620  

Hollandse school naar de 17e eeuw "Portret van een man", 20e eeuw, olieverf/doek, h 50 x b 40 
cm. 

€ 120 - € 160621  

Chatenier, du Erik (1950) Keramisch object (schilfer), h 13 x b 22 cm. Hierbij twee keramische 
schalen, tot. 3x. 

€ 40 - € 60622  

Kray, Hein Auke (Assen 1901-1995) "Drents duinlandschap", gesigneerd m.o en 1976, 
olieverf/doek, h 30 x b 40 cm. 

€ 60 - € 90623  

Kwakkel, Andries Hendrik  * (Apeldoorn 1911-1993) "Boerderij in landschap", gesigneerd voluit 
r.o, aquarel/papier, h 15 x b 24 cm.

€ 70 - € 100624  

Hofker, Willem Gerard (Den Haag 1902-1981) "Gelderse kade - Amsterdam", gesigneerd voluit in 
potlood lo en in de plaat r.o, ets/papier, h 20 x b 23,5 cm. 

€ 100 - € 200625  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Afrika, Baule-stam, Ivoorkust, 20e eeuw, l 33 x b 17 cm. € 50 - € 70626  

Een lot van negen flessen wijn, tot. 9x. € 60 - € 80627  

Een ovale zwart marmeren Art Deco inktstel, Frankrijk, ca. 1930, l 35 x b 22 cm. € 30 - € 50628  

Een elektrische toverlantaarn 'Laterna Magica' met bijbehorende glasplaten, in originele doos, 
Duitsland, ca. 1910. 

€ 70 - € 100629  

Een kokosnoot met gestoken decor van jachtscene met aap, leeuw en bladmotieven, 19e eeuw, l 
19 cm. Hierbij een porseleinen ei met polychroom decor van zeilschip, tot. 2x. 

€ 80 - € 120630  

Een lot divere reclame, w.o. Martini en Jenever Sappemeer, midden 20e eeuw, tot. 7x. € 60 - € 90631  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden oorsteker met Turkse knoop, 0,9 gram. Hierbij twee 14 krt 
gouden oorstekers met parel, tot. 3x. 

€ 30 - € 50632  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogeketting met schuif en decoratie van paardenhoofd, ca 
1900.

€ 120 - € 160633  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugels, 19e eeuw. Hierbij een andere tasbeugel en drie 
jasseroncolliers, tot. 5x. 

€ 80 - € 120634  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco sigarettendoos, ca. 1930. Deels gehamerd gestileerd 
decor, rustend op bolpoten, brutogewicht 500 gram, h 5 x l 17,5 x b 12,5 cm. 

€ 200 - € 300635  

Vier diverse hoge hoeden in doos, rond 1900, tot. 4x. € 50 - € 70636  

Drie plateel aardewerk kannen en drie vazen, N.V. Kennemer Potterij kunstaardewerk fabriek 
Velsen, ca. 1935, h 10 - 25 cm, tot. 6x (Literatuur: Voorbeelden afgebeeld in:Velser aardewerk, 
tachtig jaar jong, Museum Kennemerland 2000).

€ 50 - € 80637  

Budelman, Ed (*). Een bruin/grijs geglazuurd keramische vaas, h 22 cm. Hierbij drie schotels, 
bord en drie plaquettes, tot. 8x

€ 60 - € 90638  

Een lot diverse grafiek, verzamelmap lithografie & typografie & ets & zeefdruk, Groningen 1977. € 60 - € 90639  

Cate, ten Pieter (1869-1937) "Beekje in het bos", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 60 x b 90 
cm. 

€ 100 - € 150640  

Hemstede, Warner (Hoogeveen 1945) "Winsinghof Roden", gesigneerd voluit r.o in potlood en in 
de plaat, gedateerd 26-12-1976, ets/papier nr 37/200, h 21 x b 32 cm. 

€ 60 - € 90641  

Etnografica/tribal. Een houten 'Monkey mask', Luba-Hemba stam, Congo, Afrika, 20e eeuw, l 23 x 
b 18 cm.

€ 60 - € 80642  

Een antieke mahonie hout gefineerde sacrofaag vormige theekist, 19e eeuw. Twee 
compartimenten met porseleinen mengschaa(schilfer)l, h 19 x l 34 x b 16 cm. 

€ 70 - € 100643  
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Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 12x (schilfer). 
(Decor afgebeeld in:The Gouda Pottery Book, plateel makers in Holland part I: pag.236).

€ 100 - € 140644  

Een lot divers plateel aardewerk, o.a Zuid Holland, midden 20e eeuw, tot. 16x. € 30 - € 50645  

Drie gecontourneerde porseleinen Imari borden, Japan, Meij, 2e helft 19e eeuw. Polychroom 
decor van o.a. goudvissen en flora, Ø 22 cm. Hierbij Imari kom, 20e eeuw, h 7 x Ø 19 cm, tot. 4x. 

€ 30 - € 50646  

Een poster 'Brouwerij De Gekroonde Valk' v/h van Vollenhoven & Co, Amsterdam - Dordrecht, h 
70 x b 48 cm. Hierbij poster Bierbrouwerij 'De Klok' Enschede-Groenlo, tot. 2x. 

€ 50 - € 70647  

Een lot miniatuur porselein w.o Schierholz Plauwe, Duitsland, begin 20e eeuw. Hierbij Kantonese 
cloissoné kop en schotel (beschadigingen), tot. 7x.

€ 60 - € 90648  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren roomlepels, jaarletter 1855 en 1851, tot. 2x. € 70 - € 120649  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren niëllo horlogeketting met 2 signetten en 1 horlogesleutel, ca 
1900.

€ 140 - € 190650  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren ovaal presenteerblaadje, dubbelfilet, gemerkt achterzijde 
Roelof Citroen, 191,5 gram, l 25 x b 19,5 cm. 

€ 100 - € 150651  

Een dekenkist met plat deksel, 18e eeuw. Gestoken decor van panelen en snijwerk van o.a. 
krullen en cannelures, rustend op sledepoten, h 69 x l 137 x d 64 cm.

€ 60 - € 90652  

Lukács-Ringel, Susanne (Bietigheim Bissingen, Duitsland 1963) Keramische kom met blauw 
decor, h 9 x Ø 11 cm. Hierbij vier andere kommetjes, w.o Vincent Beague, tot. 5x. 

€ 40 - € 60653  

Sjerp, W.H. (Hollandse school 19e eeuw) "Tjalken op een meer", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 42 x b 56 cm. 

€ 120 - € 160654  

Daumier, Honoré (1808-1879) "Les étrangers à Paris" 1844, gesigneerd met monogram l.o, 
litho/papier, h 30 x b 21 cm. 

€ 200 - € 300655  

Een stel mahoniehouten biedermeijer armleuningfauteuils, 19e eeuw. Rugleuning met rechte top 
en horizontale regels, gebogen armleuningstutten, voor rustend op sabelpoten, tot. 2x. 

€ 60 - € 80656  

Een groen gepatineerd bronzen masker, Benin of omgeving, Afrika 20e eeuw, l 23 x b 14 cm. € 50 - € 80657  

Een vijfdelig blauw/wit Chinees porseleinen kaststel, China 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van gezelschap in een tuin, gemerkt met vierkaraktermerk onderzijde, h 22,5 cm, tot. 
8x (beschadigingen).

€ 150 - € 250658  

Een stel porseleinen mand dragende poedels, Engeland, Sataffordshire, rond 1900, h 24 cm, tot. 
2x. 

€ 40 - € 60659  

Een ovaal 2e gehalte 835/1000 geajoureerd zilveren mosterdvaatje, 20e eeuw. Decoratie van 
guirlandes, blauw glazen binnenbakje, inclusief lepeltje, h 8,0 cm, tot. 2x.

€ 120 - € 160660  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren Art Deco sigarettenetui, ca. 1920. Hierbij een zilveren 
vulpotlood en onedel pillendoosje en poederdoos, tot. 4x. 

€ 40 - € 60661  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogeketting met schuif, ca 1900. € 70 - € 90662  

Een polychroom Makkums aardewerk ei op voluterende poten, Makkum Tichelaar 20e eeuw, h 19 
cm. Hierbij dito aardewerk bord, Ø 23,5 cm, tot. 3x.

€ 40 - € 60663  

Een eikenhouten tweedeurs kabinet, 18e eeuw. Eikenhout, dubbelgebogen geprofileerde kap, 
gecontourneerde deuren, onderkast met drie laden, messing ringbeslag, recht basement met 
bokpoten, h 210 x b 150 x d 53 cm.

€ 150 - € 250664  

Vijf diverse zilveren fotolijstjes, w.o. 19e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60665  

Twee lakwerk beschilderde schalen, Holland, midden 19e eeuw, h 5 x l 33 x b 25 cm en l 36 x b 
29 cm, tot. 2x (Lit: catalogus Reinier Baarsen 'De Lelijke tijd', Rijksmuseum Amsterdam 1995-
1996, pp. 176-185).

€ 80 - € 100666  

Rademaker, Abraham (1675-1735) "Koppel-Poort" + "Kamp-Poort", kopergravure/papier, 2x h 8,5 
x b 10,5 cm (in 1 lijst). 

€ 80 - € 120667  

Kuipers, Reinoud (Leiderdorp 1956) "De twee bomen", gesigneerd voluit in potlood l.o 'Reinoud 
99', kleurenhoutsnede/papier oplage 14, h 20 x b 53 cm. 

€ 150 - € 200668  

Poolse school, 20e eeuw "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o en 1996, olieverf/doek, h 90 x b 
70 cm. 

€ 50 - € 80669  

Thieron, Jean Francois (toegeschreven aan). Keramische kom op standring, h 9,5 x Ø 13,5 cm. 
Hierbij twee andere kommen w.o. Loes & Reinier van de Voorde, tot. 3x. 

€ 40 - € 60670  

Een eikenhouten tweedeurs kabinet, Nederland 18e eeuw. Eikenhout, dubbelgebogen 
geprofileerde kap met gestoken florale kuif met o.a. vogel, gecontourneerde deuren met 
guirlandes, dubbelgebogen onderkast met drie grote laden, messing beslag, gecontourneerd 
basement, rustend op klauwpoten, h 245 x b 180 x d 65 cm.

€ 250 - € 350671  

Een lot van negen flessen wijn, tot. 9x. € 60 - € 80672  
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Een vintage design stoel,  Marko, Holland, 60-er jaren. Ontwerp: Wyske Kooistra, zwart geverfd 
metalen U-structuur frame met grijze bekleding, gemerkt met sticker onderzijde. 

€ 100 - € 200673  

Een rond gietijzeren stalraam met kantelmechaniek, 1e helft 20e eeuw, Ø 34 cm. € 70 - € 100674  

Een gestoken houten sculptuur van fantasiefiguur, Thailand, 20e eeuw, h 50 cm. € 60 - € 80675  

Een blauw/wit porseleinen dekselvaas, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
figuren in een tuin, h 44 cm (deksel met schilfer).

€ 140 - € 190676  

Een comtoise met harpslinger, Frankrijk, adres; Cèca Guy a Autun, 19e eeuw. Bolle wit en zwart 
geëmailleerde wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers. Latoenkoperen omlijsting met reliëf van 
vaas en flora. De wijzerplaat geeft de uren en de minuten aan.

€ 50 - € 80677  

Buitenlandse school begin 20e eeuw "Berg rivierlandschap", onduidelijk gesigneerd l.o, 
olieverf/doek, h 64 x b 93 cm.

€ 80 - € 120678  

Twee herenvestzakhorloges, 1e helft 20e eeuw, tot. 2x. € 50 - € 80679  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren leesbril, zgn. pince nez, met geciseleerd decor, begin 20e eeuw. € 40 - € 60680  

Twee diverse kristallen odeurflacons met zilveren klepdop en montuur, 19e eeuw. Hierbij dito 
zilveren exemplaar in de vorm van een vrouw, tot. 3x (1x stopje ontbreekt). 

€ 90 - € 140681  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige mand met parelrand aan horizontale oren, 
rustend op klauwenpoten, jaarletter 1981. Meesterteken: Wijland, G., Schoonhoven(1975 / h), 
171,5 gram, h 8,5 x l 23,5 x b 15 cm. 

€ 140 - € 190682  

Een lot divers plateel aardewerk, Zuid Holland en Plazuid, ca. 1930. Polychroom decor o.a. 
'Damascus', tot. 4x. 

€ 50 - € 80683  

Een staartklok met scheepjesmechaniek, Friesland 20e eeuw. € 100 - € 140684  

Een collectie vrouwenkleding behorende bij de Nederlandse klederdracht, rond 1900. O.a. rokken, 
mutsen, etc. 

€ 80 - € 120685  

Een batik stola, eind 18e/begin 19e eeuw. € 60 - € 90686  

Een glazen danseres 'Happy Dancer' met decoratie van groene en gele metaaloxiden, design 
Germano PAdoan (1933) door Gränna, Zweden. Gemerkt met sticker, h 31,5 cm.   (Provenance; 
collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen)

€ 150 - € 250687  

Een gefacetteerde en gesatineerde glazen Koonam vaas, Duitsland, Guaxs, h 26 cm. € 40 - € 60688  

Notenboom, Bert (1942-2001) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 30 x 
b 45 cm.

€ 80 - € 120689  

Drukker, Filippus Josephus (Delfzijl 1913-1996) "Poort met behuizing", gesigneerd vouit r.o, 
aquarel/papier, h 35 x b 25,5 cm. 

€ 100 - € 150690  

Koppermaandagprenten; Verkenning van een Nederlandsche grafische traditie, door Johan de 
Zoete en Martien Versteeg. Hierbij enkele koppermaandagprenten, tot. 10x.

€ 40 - € 60691  

Budelman, Ed (*). Een polychroom geglazuurd keramische Javaanse man, h 55 cm. Hierbij  
geglazuurde schalen, tot. 5x

€ 60 - € 90692  

Een notenhouten kistje op messing klauwenpoten, 19e eeuw. Gestoken decor van bladmotieven, 
h 15 x l 27 x b 20 cm. 

693  

Een lot divers plateel aardewerk, o.a Zuid Holland, ca. 1930, tot. 6x. € 40 - € 60694  

Een groen glazen roemer, 17e eeuw. Geribde voet, de stam met braamnoppen en bollekelk, h 15 
cm (Provenance; collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300695  

Een stel verte en jaune geglazuurde dekselvazen, China, rond 1900. Polychroom decor van 
vogels in landschappen in cartouches, gemerkt met zeskaraktermerk 'Kangxi', h 45 cm, tot. 4x. 

€ 250 - € 350696  

Een ovaal presenteerblad met vernikkelde galerie, begin 20e eeuw. De tegel met blauw/wit 
Saksisch decor, l 43 x b 26 cm. Hierbij een messing balansweegschaal, tot. 2x. 

€ 30 - € 50697  

Budelman, Ed (*). Een polychroom geglazuurd keramisch masker, h 28 x b 20 cm. Hierbij blauw 
geglazuurd paard en driehoek , tot. 3x. 

€ 70 - € 120698  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren leesbril deels geëmailleerd, begin 1900. € 40 - € 60699  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren couverts met bijpassende messen, puntfilet, jaarletter 1930, 
totaal brutogewicht 402,5 gram, tot. 6x. 

€ 120 - € 160700  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde schuitvormige broodmand, jaarletter 1967. De 
rand met bloemenmand en flora, rustend op voluterende poten, meesterteken: Krins, J, 
Schoonhoven(1947/1977), 477,5 gram h 13 x l 28 x b 21,5 cm.

€ 300 - € 400701  

Een 14 krt 585/1000 gouden entouragering, bezet met gefacetteerde glasgranaten, brutogewicht 
5,4 gram, ringmaat Ø 19 mm. 

€ 160 - € 220702  

€ 70 - € 100
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Een stel 14 krt 585/1000 gouden trouwringen, totaal 13,7 gram, tot. 2x. € 400 - € 450703  

Twee 14 krt 585/1000 gouden broches bezet met granaten en bloedkoraal, 19e eeuw, totaal 
brutogwicht 5,7 gram, tot. 2x.

€ 180 - € 240704  

Dielen, Martina (*) Een keramische kom, h 7 x Ø 12,5 cm. Hierbij een andere kom en bol object, 
tot. 3x. 

€ 40 - € 60705  

Detaille, Edouard (1848-1912) & Alphonse de Neuville "Le déserteur", fotolitho/papier 1881, h 58 
x b 44,5 cm. 

€ 80 - € 120706  

Hofstede, Peter "Forum Place Groningen", gesigneerd voluit r.o en '15, 
gem.techniek/aquarel/papier, h 29,5 x b 41 cm. 

€ 60 - € 80707  

Musch, Evert (1918-2007) "Vogelveertjes met eitjes", gesigneerd voluit in potlood r.o en '43, 
kleurenlitho/papier, h 7,5 x b 17 cm. 

€ 30 - € 50708  

Een blikken model van een Deux Chevaux, eind 20e/begin 21e eeuw, h 11,5 x l 27 cm. € 50 - € 80709  

Vier 2e gehalte 835/1000 zilveren éénlichtskandelaars, 20e eeuw, h 6 en 8 cm, gipsgevuld, tot. 
4x. 

€ 60 - € 80710  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, 20e eeuw. De stelen met reliëf van 
druivenranken, tot. 6x. 

€ 35 - € 50711  

Etagèrezilver. Een zeilschip op ovaal ebonised basement, begin 20e eeuw, h 12 x b 12 cm. € 70 - € 100712  

Een lot divers zilver w.o. orchideevaasje, asbakje en geboortebeker, 20e eeuw, totaal 140 gram. 
Hierbij silverplated vaasje en drie sierkurken, tot. 6x. 

€ 50 - € 80713  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren koker met scharnierdeksel met geciseleerde decoratie. Hierin 
een barnstenen sigarettenpijpje, Engeland, George Loveridge, Birmingham 1909.

€ 70 - € 90714  

Een 14 krt 585/1000 bezet met briljant van ca. 0.2 crt, brutogewicht 2,1 gram, ringmaat Ø 18 mm. € 80 - € 120715  

Een lot divers plateel aardewerk, decor 'Cameo' , Zuid Holland, ca. 1930, tot. 4x. € 35 - € 50716  

Nederland, Leerdam. Een serie van vier Anna groene witte wijn glazen 'Romanda', 1924. ontwerp: 
A.D. Copier, gemerkt met monogram 'CL', h 18,5 cm, tot. 4x (Provenance; collectie
verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen / Literatuur; Afgebeeld in: Leerdam Glas
1878-2003, A.v.d.Kley-Blekxtoon, 4e druk; pag.88, afb.97).

€ 180 - € 240717  

Een zwart en wit aardewerk Schotse Terrier puppies, Duitsland, Sitzendorf, 70-er jaren, h 23 cm. € 25 - € 40718  

Drie diverse keramische kalebassen, modern hedendaags, gemerkt onderzijde, tot. 3x. € 40 - € 60719  

Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Figuren bij Hooimijt", gesigneerd voluit l.o en 1977, 
aquarel/papier, h 20 x b 27 cm. 

€ 80 - € 120720  

Lucebert "Berceuse", gesigneerd voluit in potlood mo en '84, zeefdruk/papier nr 15/40, 
papiermaat h 50 x b 70 cm (P).

€ 40 - € 60721  

Een lot divere reclame, w.o. Sonnema en Martini, midden 20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80722  

Een serie polychroom porseleinen koppen en schotels, Japan, Meiji, rond 1900, tot. 
25x (beschadingen).

€ 60 - € 90723  

Een balustervormige vaas, China, 20e eeuw. Polychrome voorstelling van figuren op een terras, ( 
2x haarlijn), h 42,5 cm. 

€ 60 - € 90724  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. Regina, Zuid Holland, ca. 1930, tot. 6x. € 40 - € 60725  

Een Sommerso vaas en karaf van Muranoglas, ontwerp: Alessandro Mandruzatto, Italië, jaren 60, 
h 25,5 en 22,5 cm. Hierbij een blauwe Murano schaal, h 9 x l 20,5 cm, tot. 4x. (Provenance; 
collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen)

€ 100 - € 150726  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gecanneleerd tabaksdoosje, jaarletter 1878. Onduidelijk 
meesterteken, h 2 x l 7,3 x b 4 cm. Hierbij botermesjes en lepel, totaal 195,2 gram, tot. 6x.

€ 80 - € 140727  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren koker met schroefdeksel. Hierin een klos naaigaren, 1e helft 
20e eeuw.

€ 50 - € 70728  

Een miniatuur staand horloge 'Longcase' met zilveren front, Engeland, Birmingham, jaarletter 
1908. Wijzerplaat met Arabische cijfers, h 23 x b 7,5 cm. (beschadigingen)

€ 80 - € 120729  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde broodmand, jaarletter 1968. De rand met 
bloemenmand en flora, rustend op standring met dubbele filetrand, meesterteken: Presburg & 
Zoon, Fa. A., Haarlem(1951/h), 259,5 gram, h 7,5 x l 19,5 x b 18 cm. 

€ 200 - € 300730  

Een meiping porseleinen vaas, China, 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. chrysanten en 
vlinders op geel fond, h 38,5 cm. 

€ 60 - € 90731  

Timmermans, Ad 'Rijk geschakeerd', 1979, keramisch tabletje,l 4 x b 4 cm. Hierbij een serie van 
vijf keramische objecten, modern/hedendaags, 2e helft 20e eeuw. Gesigneerd onderzijde, h 7 - 10 
cm, tot. 6x. 

€ 50 - € 80732  
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Kray, Hein Auke (Assen 1901-1995) "Magnuskerk te Anloo", gesigneerd m.o, olieverf/doek, h 40 x 
b 30 cm. 

€ 60 - € 90733  

Eerelman, Otto "Tweespan met arreslee", draagt signatuur r.o 'Eerelman', olieverf/papier, h 16 x b 
26 cm.

€ 80 - € 120734  

Andy Warhol's Exposures. Fotoboek door Warhol gemaakte foto's van beroemde personen, 
hardcover 1e druk 1979 USA uitgave. 

€ 40 - € 60735  

Drie blauw/wit porseleinen borden, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
prunus, Ø 24,5 cm. Hierbij een theekan, Japan, tot. 4x.   

€ 40 - € 60736  

Een 'Hoogeveens leesplankje' met letters en diverse leesboekjes, uitgave van J.B. Wolters, 
Groningen. 

€ 40 - € 60737  

Een opalineglazen staande schemerlamp met witglazen kap, begin 20e eeuw, h 60 cm. Hierbij 
een stel opalineglazen vazen, h 27,5 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 90738  

Een eikenhouten tweedeurskastje Neo-Gotische stijl 20e eeuw, h 126 x b 70 x d 40 cm. € 100 - € 150739  

Een lot sieraden waaronder zilver, o.a. collier, hangers en armband. € 50 - € 80740  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren knottenkistje met geajoureerd decor met o.a. putti, rustend op 
gedraaide pootjes,  2e helft 20e eeuw. 139,9 gram, h 7 x l 7 x b 3,5 cm. 

€ 120 - € 160741  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren schakelarmband met facetgeslepen blauwe en 
baguettegeslepen witte stenen.

€ 40 - € 60742  

Een gesatineerd glazen Art Deco vaas, Bohemen, Tjechië, ca. 1920. Reliëf decor van vlinders en 
flora, h 29 cm. 

€ 40 - € 60743  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. kandelaar en kruik, ca. 1930, tot. 6x. € 50 - € 80744  

Een paar glansplateel aardewerk dekselvazen, ca. 1930. Polychroom floraal decor, gemerkt: 
Gouda Zuid Holland, h 37 cm, tot. 4x.   

€ 60 - € 80745  

Drie diverse geiriseerd glazen flessen, w.o 'Lady leg' fles, 18e eeuw, h 19, 24 en 28,5 cm (grote 
fles zwaar beschadigd/gelijmd) (Provenance; collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 80 - € 120746  

G. Mondriaan “Meidag in Bloemendaal”, gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek h 40 x b 60 cm.
€ 150 - € 200747  

Ebert (Hollandse school 20e eeuw) "Abstract", gesigneerd voluit r.o en '97, olieverf/paneel, h 40 x 
b 30 cm. Hierbij ander abstract van dezelfde kunstenaar, tot. 2x. 

€ 50 - € 80748  

Schuurhuis, Johannes (Joop)  (Steenwijkerwold 1920-1992) "Boerderij te Gees", gesigneerd voluit 
r.o, krijttekening/papier, h 37 x b 30 cm.

€ 60 - € 90749  

Een serie van vijf vintage zwart lederen 'Korium' fauteuils, ontwerp: Matteo Grassi, ca. 1970, h 88 
x b 62 x d 48 cm, tot. 5x. 

€ 150 - € 250750  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren sierlepel, begin 20e eeuw. Reliëf voorstelling van Oud 
Hollandse scène, lengte 24,5 cm. 

€ 60 - € 80751  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rond brandewijnkommetje met horizontale oren, naar antiek 
voorbeeld, 20e eeuw. Gedreven decor van o.a. religieuze figuren, voorzien van fantasiemerken 
onderzijde, h 3 x Ø 8 cm. 

€ 80 - € 120752  

Een rechthoekig 3e gehalte 800/1000 zilveren fotolijstje, 20e eeuw, h 17,3 x b 12,5 cm (deukje). € 60 - € 90753  

Een gouden 5 vijfgulden, Wilhelmina met opgestoken haar 1912, in 14 krt 585/1000 gouden 
montuur als hanger, totaal 4,0 gram.

€ 240 - € 300754  

Een bwg zilveren etnografische armband, Afrika, 20e eeuw, h 9,5 x Ø 5,5 cm. € 30 - € 50755  

Een Spaans glazen likeurkruikje op hoge voet, 18e eeuw, h 18 x l 18 x b 9,5 cm (Provenance; 
collectie verzamelaar/distelateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300756  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw “Havengezicht Rotterdam” gesigneerd l.o. olieverf/doek, h 50 
x b 70 cm.

€ 100 - € 200757  

Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Zeilschip in vaart", gesigneerd voluit l.o en 1980, 
aquarel/papier, h 16 x b 12 cm. 

€ 60 - € 90758  

Koppermaandagprenten; Verkenning van een Nederlandsche grafische traditie, door Johan de 
Zoete en Martien Versteeg. Hierbij enkele koppermaandagprenten en enig andere grafiek w.o. 
Dirkje Kuik.

€ 50 - € 80759  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren taartschep, soezentang en theelepeltjes met decor van rozen, 
20e eeuw. Hierbij dito zilveren couvert, totaal circa 191 gram, tot. 10x.

€ 60 - € 90760  

Een collier bolvormige bloedkoralen aan 14 krt gouden sluiting, bezet met bloedkoraal, begin 20e 
eeuw, lengte 48 cm. 

€ 80 - € 120761  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco natfruitschep, jaarletter 1918. Meesterteken: Kempen 
& Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), lengte 20 cm. 

€ 50 - € 80762  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco compoteschep, Haags lofje, jaarletter 1931. 
Meesterteken: Gerritsen & van Kempen n.v., Zeist(1926/1961), lengte 20 cm. 

€ 60 - € 80763  

Een bronzen en marmeren coupe met oren, Italië, 20e eeuw, h 35 cm. € 150 - € 200764  

Twee diverse zilveren bonbonnières, Nederland en Engeland, 20e eeuw, tot. 2x. € 80 - € 100765  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren zwavelstokdoosjes, 19e eeuw, h 9 cm, tot. 2x. € 80 - € 120766  

Twee snuff bottles en een odeurflacon met zilveren klepdop, 19e en 20e eeuw, tot. 3x. € 60 - € 80767  

Een model van een Ford Cortina, Dinky Toys No. 159, Meccano LTd. made in England, witte 
carrosserie, rood interieur. 

€ 30 - € 50768  

Jacob G. Nieuwkerk te Heeg 'Jesaja 40.6', bijbeltekst in schoonschrift, 1853, inkttekening/papier, 
h 56 x b 42 cm. 

€ 40 - € 60769  

Hollandse school 20e eeuw “Kittens”, onduidelijk gesigneerd r.o,  olieverf/doek, h 50 x b 55 cm. € 50 - € 80770  

Een cloissoné kom en dito bord, China, 2e helft 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. pioenen en 
vlinders, h 6 x Ø 17,5 en Ø 25,5 cm. 

€ 40 - € 60771  

Een gedreven zilveren vaasje, Engeland, Sheffield, 1901. Gedreven decor van bloemen en 
bladmotieven, h 9,5 x Ø 10 cm. 

€ 80 - € 120772  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. decor 'Muvelee', Zuid Holland,ca. 1930, tot. 5x (grote kan 
geschadigd/gelijmd). 

€ 40 - € 60773  

Een lot diverse zilveren servet- en vingerdoekringen, 1e helft 20e eeuw, totaal 76,1 gram, tot. 7x. € 50 - € 70774  

Een lot diversen w.o. letterdoos, emaille beker en porseleinen persje, tot. 5x. € 35 - € 50775  

Een blank kristallen tazza met 2e gehlate 835/1000 zilveren greep, rond 1900. Hierbij twee 
zilveren vleesvorkjes en theelepeltje, tot. 4x. 

€ 40 - € 60776  

Een zilveren beursje aan ketting, Engeland, Birmingham, 1917, h 9 x b 11 cm (deukjes). € 100 - € 140777  

Een lot diverse zilveren sieraden en hangers, 20e eeuw. € 35 - € 50778  

Een stel blauw/wit aardewerk gecontourneerde borden, 1e helft 20e eeuw. Blauw transferdecor 
naar o.a. Otto Eerelman, gemerkt: Sociète Cèramique, Ø 39,5 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80779  

Drie gipsen hoofden van bebaarde mannen, devotionalia, 1e helft 20e eeuw, 17 cm, tot. 3x. € 35 - € 50780  

Koning, A "Havengezicht met viskotters", gesigneerf voluit r.o 'A. Koning', aquarel/papier, h 31 x b 
23 cm. 

€ 60 - € 90781  

Een buisje 'Bohrlocherde', door Panamerenko en Manfred Schneckenburger, Documenta 6, 
Duitsland, Kassel, 1977, h 8 cm. 

€ 35 - € 50782  

Hagen van, Han (Voorburg 1944-) "Ransuil", gesigneerd voluit in potlood l.o, ets/papier nr 30/75, 
h 10 x b 10 cm. 

€ 50 - € 80783  

Hollandse school 20e eeuw "Opvliegende eend in boslandschap", onduidelijk gesigneerd l.o en 
'74, olieverf/doek, h 60 x b 80 cm. 

€ 50 - € 80784  

Een Delfts blauw aardewerk tabakspot met deksel, Delft, Porseleijne fles, 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, gemerkt onderzijde, modelnummr 1226, h 27 cm. Hierbij twee dito 
aardewerk vazen, tot. 4x. 

€ 50 - € 80785  

Een aardewerk gebaksstel, ca. 1930. Blauw transfer 'Butterfly' decor, gemerkt: Sociètè Cèramique 
Maestricht, made in Holland, tot. 12x. 

€ 30 - € 50786  

Een gestoken houten paard, Thailand 19e eeuw, h 91 x l 106 cm. € 100 - € 200787  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier natfruitschep, jaarletter 1860. Geajoureerde bak 
met floraal gegraveerd floraal decor, de greep met dito flora, lengte 14 cm. 

€ 40 - € 60788  

Een lot divers Nederlands zilver muntgeld, w.o. 3 x 10 gulden en twee guldens, tot. 10x. € 40 - € 60789  

Twee zilveren ringen en verguld zilveren manchetknopen, tot. 4x. € 30 - € 50790  

Een stel verguld zilveren manchetknopen met onedel achterzijde, rond 1900, tot. 2x. € 30 - € 50791  

Een spekstenen miniatuur bamboe theepot met zes koppen op bijbehorend presenteerblad, 
China, 20e eeuw, tot. 8x.

€ 40 - € 60792  

Een kutani porseleinen cache-pot op losse sokkel, Japan, Meiji, rond 1900. Polychroom en 
verguld decor van vogels en figuren in landschap(bodembarst), h 22 x Ø  30 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60793  

Een lot divers plateel aardewerk, w.o. vazen en kruik, ca. 1930, tot. 14x. € 40 - € 60794  
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Een dikwandig glazen vaas met decoratie van gele slinger, Nederland, Leerdam, h 18 cm. Hierbij 
een gefacetteerde vaas, h 18,5 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50795  

Een Oosters tapijt, Iran, 20e eeuw, l 200 x b 137 cm. € 60 - € 80796  

Drie diverse ovale 2e gehalte 835/1000 zilveren fotolijstjes, 20e eeuw, h 6,5, 13 en 15,5 cm, tot. 
3x. 

€ 50 - € 80797  

Twee diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren naaldenkokers met geciseleerd decor, 19e eeuw, tot. 
2x.  

€ 70 - € 100798  

Vier diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren naaldenkokers, 19e/begin 20e eeuw, tot. 4x. € 80 - € 100799  

Een stel Sterling zilveren strooiers, Engeland, 20e eeuw, h 13,5 cm, tot. 2x.   € 70 - € 90800  
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Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2024
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf december 3 december 2024, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 29 november:   	 13.00 – 18.00 uur
zaterdag 30 november: 	 11.00 - 17.00 uur
zondag 1 december:   	 11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder




